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@& ACTIVITY BABY WALKER ELEPHANT User Manual
Please keep this instruction for future reference as it contains important information.

SAFETY REQUIREMENTS
1. WARNING! Do not leave the child unattended!
2. WARNING! To avoid danger of suffocation remove plastic cover before using this product. This cover shall be
destroyed or kept away from babies and children!
3. WARNING! This product is a toy and should be assembled only by an adult.
4. WARNING! This product is suitable for 6 + months old children.
5. WARNING! Prohibit to use the product nearby stairs and uneven surfaces.
6. WARNING! Guard all fires, heating and cooking appliances.
7. WARNING! Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture.
8. WARNING! Do not use the baby walker if any components are broken or missing.
9. WARNING! Do not use replacement parts other than those approved by the manufacturer or distributor.
WARNING! To prevent possible injuring or choking risks, don't put this product in the baby's bed or in the play pen. Do
not add additional strings/ cords to the toy. Do not modify the toy and do not attach it to other objects. Do not wet the
product and the battery compartment. Keep the unit out of direct sunlight and away from any direct heat source. Do not
expose the product to moisture or water. Use this product only on the floor. Prevent access to stairs, steps and uneven
surface. Mount only by adult. Protective equipment should be worn. Not to be used in traffic. Weight - 20 kg max! This
toy has no brake, only a parking device limiting the movements of the baby walker. Colors and contents may vary from
illustrations. EN71-1,2,3 c €
MAINTENANCE AND CARE

Wipe with a clean cloth dampened with a mild soap and water solution. Do not immerse. Only surface wash. Do not use bleach. Do not dry clean.
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FRONT FRAME Assemble the handle into the groove on the backrest:

Assemble the axle to the backside of baby walker. It can only be assembled to the right place. If it is not
Remark: Front axle can be assembled in the right suitable, turn to different angle and try again.

place only. If it is not suitable, try another place. The wheels attached to the back of the 1. Assemble the foot support into the groove on the
Put two screws into axle and fix them. Elephant and push the wheel pressed. back support correctly.

2. Fix the screws as shown.
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Insert and bress the wheels on the axis of the
backrest. Back frame and the front frame assembly

. Insert three screws into the handle and tighten.

Screw the nuts on the rear axis by tightening the correct direction. &



KEY DESCRIPTION

MODE 1: PIANO

MODE 2: A. DADDY KEY : KICK AND PLAY DADDY
B. MOMMY KEY : KICK AND PLAY MAMA
C. LAUGH KEY: KICK AND PLAY LAUGH
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POWER/ D. MUSIC KEY: KICK AND PLAY MUSIC
VOLUME SWITCH MODE SWITCH MODE3: MIDI MUSIC

MODE SWITCH
GAME FEATURES
1. STAND&WALK 2. SIT&PLAY
MOVEMENT SKILL, PRACTICE WALKING. MOVEMENT COORDINATION DEVELOPMENT. Baby will like to play hanging toys and different games. It
Baby push walker and learn to walk will be attracted by the lights and piano. It learn to grab different toys. That can improve baby’s hands
forward step by step. That can improve and visual development.
baby’s movements skill and learn how
to control its body. LIGHT, MUSIC & 8 DIFFERENT FUNCTIONS

Parking device:
A. According to the photo, screw the nut
part firmly clockwise to fix the wheel.

B .According to the photo, loosen the nut
parts counterclockwise to unfix the wheel.

BATTERY INSTALLATION

1. Use a screwdriver to loosen the battery compartment
cover screws, remove the door.

2. Insert 3 ,,AA” (LR6) 1,5 V alkaline battery into the battery
compartment.

3. Put battery cover and tighten the screw
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Protect the environment by not disposing of this product with household waste
E\/ (2002/96/EC).
mmm Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).

BATTERY SAFETY INSTRUCTIONS
CHANGE BATTERY

Warning! The battery should be placed in the battery slot with correct

polarity,”+“ and “ - “ !

Hint: We recommend using an alkaline battery for longer battery life.

Warning! Do not let the child to play with the batteries!

Do not mix old and new batteries or different types of batteries.: alkaline battery, standard (carbon-zinc) batteries or
rechargeable battery (Ni-Cr). If you do not use this product for a long time, please take out the batteries. Please safely
deal with the waste batteries. do not throw battery in a fire. The battery may explode or leak. Do not cause a short
circuit the battery terminals. Please use the same battery or the same types of battery which we recommend. Do not
charge the non-rechargeable batteries. Please take out the rechargeable batteries before charging. If you use a portable
rechargeable battery, please make sure to be charged under adult supervision.

You need to use a screwdriver to change battery. (included)

This product needs 3xAA ,,AA” (LR6) 1,5 V batteries. (not included)




€@ AKTUBHA NMPOXOAUNKA C/TIOH UHcTpyKuma 3a ynotpeba

Mons, 3anaseTe Tasu MHCTPYKLMA 3a CNpaBKa B 6belle, Thid KaTo TA CbAbpiKa BaXKHa uHPopmauma!
1. BHUMAHME! He ocTtaBsiite geteto 6e3 Hagsop! WU3UCKBAHWUA 3A BE3ONACHOCT
2. BHUMAHME! 3a ga n3berHete onacHoOCTTa OT 3a4yllaBaHe, CBafeTe N1acTMacoBOTO NOKPUTUE, MPeau Aa U3non3saTte
TO3M apTUKyA. ToBa NOKpUTHE TpABBa Aa 6bae YHULLOKEHO UK CbXpaHABaHO Aaney oT 6ebeta u aeua!
3. BHUMAHME! To3u apTuKyn e urpayka 1 Tpsbsa fAa ce crnobasa camo oT Bb3pacTeH.
4. BHUMAHME! Moaxoaaulo 3a aeua Hag 6 + meceua.
5. BHUMAHME! MNpepoTepaTtasaliTe 4ocTbna A0 CTbAbM, CTbNana U HEPaBHU NOBbPXHOCTU.
6. BHUMAHME! OcurypeTe 3awmTa OT BCUYKM KAMWHW, OTOMJIMTE/THU U TOTBAPCKU ypeau.
7. BHUMAHME! MNpepotepaTaBaiiTe cOHNBCHLMTE CbC CTHKAO Ha BPATH, NPO30pLM U mebenu.
8. BHUMAHMUE! He n3non3saiite apTUKya, ako HAKOW KOMMOHEHTM ca CYyNeHU AN NMCBaT.
9. BHUMAHME! He nsnonsgaiite 4actv 3a NogMsaHa, pasvyHU OT Tean, ogobpeHn oT NponsBoaAUTENA UK
anctpubyTopa!
BHUMAHME! 3a pga ce nsberHaT eBeHTya/iHU PUCKOBE OT HapaHABAHE UM 3aJyluaBaHe, He NOCTaBATe TO3M NPOAYKT B
6e6eLuKoTO Nerno UM B Kowwaparta 3a urpa. He npukavaiite LOMbAHUTENHU WHYpPYETa / BbKeHLa KbM UrpayKaTa.
BHUMAHMUE! Manku yactn. OnacHoOCT OT NoriblyaHe 1 3agaBaHe! KbaeTo e npuaoXkumo, oTcTpaHeTe NaacTMacoBuTe
AbpPKayuu, KOHLM M ONaKoBKaTa npeau Aa AafeTe UrpaykaTa Ha AeTeTo. He NpomMeHATe urpadkaTta 1 He A 3aKkavaiTe 3a
Apyrv npeametn. He MoKpeTe urpaykaTa u oTaeneHuneto 3a batepuun. [ipbiKTe NpoayKTa Aaney oT AUPEKTHa CAbHYEeBa
CBET/IMHA U OT APYIv U3TOYHULM Ha TOM/IMHA. He u3naraiite npogyKTa Ha Bnara uam Boga. M3nonssaite T03M NPOAyKT
camo Bbpxy noga. [a ce crnobssa camo oT Bb3pacTeH. Tpabsa Aa ce HOCK NpefnasHa eKUNUpoBKa. [a He ce U3nonssa
KbleTo MMa ABuKeHue. 20 KI MaKCMManHo Terno. Tasu urpayka HAMa cnupayka, a Camo napKupaLlo yCcTpomncTseo,
orpaHuy4aBallo ABMXKEHMATa Ha MpoxoanKaTa. LiBeToBeTe 1 CbAbpKaHMETO MOraT Aa ce pa3nnyaBaT OT NOKa3aHUTe Ha

CHUMKMTE. BACEN 71-1,2,3

TPUKA U NOAAPBKKA
MouncTBaliTe € YMCT, BNaXHa Kbpna C pa3TBOp Ha BOAa 1 canyH. He notanaiite BbB BoAa.Camo NOBBLPXHOCTHO nouncTeaHe. He nsbensaiite. He e nogxoaauy 3a
XMMUYECKO YMCTEHE. YACTU

x1 —IB

oy NABO + IACHO

MPEAHA PAMKA OBNETANTKA APBXKA YXO

MocTaseTe ywunTe OT ABeTe CTPaHU Ha
MACTOTO UM 32 NABO - AACHO yXO.
MocTaBeTe gbroBuaHaTa naaHka u
3aTerHeTe C TpU BUHTA.

KONENA

MPELHA PAMKA
MPUKPEMETE OCTA KbM 3AIHATA CTPAHA HA
BEBELLIKATA MPOXOZM/IKA. BE/EXKA: NIPEAHATA OC X MPABM/IHA NMO3ULMS. AKO HE MACBA 3ABBPTETE M0J,

MOME [A BbAE NPUKPEMEHA CAMO OTMNPEA. AKO HE PA3/IMYEH BbIb/1 Y ONUTAMTE OTHOBO
MACBA OMUTAITE HA IPYTO MACTO. MOCTABETE []BA :
BUHTA HA OCTA 1 TV 3ATETHETE

MPUKPEMNETE APBXKATA KbM OTBOPA HA OBJIEFA/TKATA.

2.3aTerHeTe BUHTOBETE, KaKTO € NOKa3aHO Ha CHUMKaTa.

= —
,,\a'a
3a Aa NpuKpenuTe Koaesiata KbM KOH30/1aTa, .
CrnobsasaHe Ha 3a4HaTa U npegHaTa pamka 4ypes3 Bxapawre W 3aTerHete TpuUTe BUHTA B APbXKKaTa.

BKapaiiTe 1 NpuTUCHeTe.

3aBwiiTe raiikuTe Ha 3aHaTa oc 3aTAraHe B NpaBuaHaTa NOCOKa.

KAMAYKM  BEJIEKKA: MOXKE [IA CE CI/IOBM, CAMO AKO E MOCTABEHA B

1. NMpasuaHO NpuUKpeneTe NOCTaBKaTa 3a Kpaka KbM OTBOPa B ob/erankara.



OMNUCAHUE HA BYTOHUTE

PEXWM 1: MMAHO
PEXMM 2: A. BYTOH TATKO:HATUCHETE U U3CBUPBA AN

B. BYTOH MAMA: HATUCHETE 1 U3CBUPBA MAMA

C. BYTOH CMAX: HATUCHETE W1 U3CBMPBA CMAX

D. MY3UKANEH BYTOH: HATUCHETE W U3CBMPBA MY3UKA
PEXWM 3: MY3UKA MIDI

[
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MPEBK/OYBAHE

HAPEXMMA

MPEBK/FOYBAHE HA PEXMMA

XAPAKTEPUCTUKU HA UTPATA

1. U3npas.A ce U BbpBYU 2. Ceau n urpae

YMEHWE 3A ABMXXEHWE, XOOEHE. PA3BMTUE HA KOOPANHALMATA HA BUKEHUATA. Ha 6ebeTo e my Xapeca Aa Cv Urpae ¢ BUCALLUTE
BebeTo 36yTBa NPOXOAMAKATA U CE yun UrpaYkm v pasandnuTe urpu. e 6bae npueieyeHo oT CBETAMHUTE Ha NMaHoTO. e ce Hayum Aa xBala
/la XOAW Hanpes, CTbKa No CTbKa. pasnuyHK urpadku. Tosa moske Aa Nogo6pu BU3yanHOTO passuTHe U pbleTe.

Moske aa nogobpu ymeHusaTa 3a
[iBUXKeHWe Ha 6e6eTo 1 Aa ce Hayum Kak
[la KOHTPO/IMPA TANOTO CH.

CBETNMHA, My3U1Ka 1 8 PasAnuHK GYHKLUN.

Napkupallo ycTpoicTBo:
A. 3aBwiiTe raiikata no 4acoBHUKOBaTa
cTperika, 3a Aa ykcupare Kornermnoro.

B. Pa3xnaberte raikaTta obpaTHo Ha
YacoBHMKOBATa CTperka, 3a Aa
ocBoboguTe konemnoto.

MocraBaHe Ha 6aTepuAta

J
1. U3non3BaiiTe KpbCTaTa OTBEPTKA 3a Aa PasBUeTe BUHTOBETE
Ha Kanaka Ha oTaeneHneTo 3a 6aTepun.
2. MNocTtaserte 3 ankanHu 6atepun ,,AA” (LR6) 1,5 V B oTAeneHneTo
3a batepuu.
3. MNocTaseTe Kanaka W 3aTerHeTe BUHTOBETE.

(2002/96/EC). MpoBepeTe NpenopbkUTe HAa MECTHUTE BNACTU OTHOCHO PELMKIMPAHETO

E: Ma3eTe okonHaTa cpefa, kKaTo He U3XBLPISATE TO3M NPOAYKT C AOMALLHW OTNaabLU
(camo B EBpona).

WUHCTPYKLIMUM 3A BE3ONACHOCT HA BATEPUUTE

CMAHA HA BATEPUUTE

BHUMAHMUE! BatepuunTe TpsibBa Aa 6bAaT NocTaBeHM B CbOTBETCBME C MOCOYeHaTa

nnsapHocT “+“un “ -1

CbBeT: Hve npenopbyBame da ce M3nonssa ankanHa 6atepus 3a nNo-Abbr XWUBOT.

BHMMAHME! He nosBonsBaiite Ha feTeTo Aa cu urpae ¢ 6atepuute!

Mpw HAKoM obcToATENCTBA BaTepUNUTe MOKe Aa NPOTEKaT, KOETO 61 MO0 Aa A0BeAe A0 XMMUYECKO U3rapaHe UM NoBpexaaHe Ha
npogykTa. Mons, usbarsaiite npotuyaHe Ha 6atepuuTe. He cmecBaiiTe cTapy U HOBM 6aTEPUM MW PA3NMYHM TUTMOBE TaKMUBA: aNKaiHa
6aTepus, cTaHAapTHa

6atepua (KapboH-UMHK) nau 3apexaalua ce 6atepus (HUKen-xpom). AKo He M3non3saTe NPOAYKTa Ab/ro BPEME, MOAA, OTCTpaHeTe
6atepuuTe. MpemaxHeTe n3ToLeHNUTe 6aTepun oT NpoayKTa. Mons, N3xBbpaaiTe M Ha 0603Ha4YeHU 3a ToBa mecTa. He xBbpasiTe
6aTtepuuTe B orbH. Toa 61 A0BENO A0 M3BYXBaHE UAKM NPOTUYaHe. He NpUYMHABalTE KbCO CbeAMHEHWE B OTAENEHMETO 3a baTepuu.
Mons, nsnonssaiite TunoseTe 6atepuu, KOUTO HKUE NpenopbyYBame. He 3apexaaiiTe 6aTepum, KOMTO HE NOANENKAT Ha 3apexaaHe. Mons,
usBagete 6aTepunTe Npeam Aa rv 3apeaumre.

AKO M3non3Bate NpeHoCMMa 3apekaalla ce 6atepus, MosiA yBepeTe ce, Ye 3apexJaHeTo ce U3BbpLUBA NOA KOHTPONA Ha Bb3PACTEH.
MpopyKTsT M3nonssa 3 X AA 6atepun. (He ca BratoueHw)

Tpab6Ba Aa U3non3BaTte OTBEPTKA, 3a Aa CMeHuUTe 6atepuuTe. (BKatoueHa B KOMNAEKTa)




€& PREMERGATOR BEBELUSI ELEFANT Instructiuni de utilizare
Va rugam, cititi cu atentie instructiunile de folosire si pastrati pentru utilizare ulterioara!

1. AVERTISMENT! Nu l3sati copilul nesupravegheat! CERINTE DE SIGURANTA
2. AVERTISMENT! Pentru a evita pericolul de asfixiere, indepartati ambalajul de plastic Tnainte sa utilizati produsul.
Eliminati ambalajul sau pastrati-l la distantd de bebelusi si copii!
3. AVERTISMENT! Acest produs este o jucarie si trebuie asamblat doar de un adult.
4. AVERTISMENT! Varsta - 6 luni+
5. AVERTISMENT! Se interzice folosirea produsului in apropiere de scdri si suprafete denivelate.
6. AVERTISMENT! Fiti cu bagare de seama la focuri si dispozitive de incdlzire si gatit.
7. AVERTISMENT! Evitati coliziunea cu geamurile de la usi, ferestre si mobilier.
8. AVERTISMENT! Nu utilizati masinuta atunci cand anumite componente ale acesteia lipsesc sau sunt deteriorate.
9. AVERTISMENT! Folositi doar componente de schimb aprobate de producdtor sau distribuitor.
AVERTISMENT! Pentru a se evita eventuale riscuri de ranire sau sufocare, nu amplasati acest produs in patul bebelusului
sau in tarcul de joaca. Nu atasati corzi / snururi suplimentare de jucarie. Componente mici. Pericol de inghitire si de
sufocare. Acolo unde este aplicabil, indepartati suporturile de plastic, corzile si ambalajul inainte de a oferi jucarie
copilului. Nu modificati jucaria si nu atasati la alte obiecte. Nu udati jucaria si compartimentul pentru baterii. Pastrati
produsul departe de lumina directa a soarelui si alte surse de caldura. Nu expuneti produsul la umiditate sau apa.
Utilizati acest produs numai pe podea. A se asambla doar de catre un adult. A se purta echipament de protectie.
A nu se utiliza acolo unde exista circulatie. 20 kg greutate maxima. Aceasta jucarie nu are frana, ci doar dispozitiv de
parcare, care limiteaza deplasarea premergatorului. Culorile si continutul pot fi diferite de cele prezentate in imagini.

EN 71-1,2,3 c €
INTRETINERE

Stergeti cu o cdrpa curatd, umeda, cu o solutie de apa si sapun. Nu scufundati in curatarea suprafetelor voda.Samo. Nu indlbitor. Nu este potrivit pentru curatare

uscata. ACCESORII PE MASUTA
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CADRU FATA SPATAR MANER URECHE NU STRANGETI EXCESIV
w Atasati urechile de ambele parti la locul MANER-—.___‘
lor pentru ureche stanga — dreapta. h
Atasati placa arcuita si strangeti cu cele ‘_—_ﬂE

trei suruburi.
Roti

AXA FATA ; h“""
< " v "
C/}\( SPATAR
7 -

CADRU FATA
ATASATI AXA LA PARTEA DIN SPATE A Capace AMPLASATI CELE DOUA SURUBURI PE AXA SI STRANGETI.

PREMERGATORULUI PENTRU BEBELUSI. - ATASATI MANERUL DE ORIFICIUL SPATARULUI.

MENTIUNE: AXA DIN FATA POATE FI ATASATA NUMAI IN b4 MENTIUNE: POATE FI ASAMBLAT, DOAR DACA ESTE

FATA. DACA NU SE POTRIVESTE INCERCATI IN ALT LOC. Pentru a atasa rotile din spate de premergator, AMPLASAT IN POZITIE CORECTA. DACA NU SE POTRIVESTE
introduceti si apasati. ROTITI SUB UNGHI DIFERIT SI INCERCATI DIN NOU.

1. Atasati corect suportul pentru picior la orificiul spatarului.

2. Strangeti suruburile asa cum este aratat in imagine.

3

Asamblarea cadrului din spate si a celui din fata prin
strangere in pozitia corecta.

Pentru a atasa rotile de consola, introduceti

si apasati. Insurubati piulitele de pe axa din spate. Introduceti si strangeti cele trei suruburi din maner.



DESCRIEREA BUTOANELOR

REGIM 1: PIAN
REGIM 2: A. BUTON TATA: APASATI SI CANTA PAPA

B. BUTON MAMA: APASATI S| CANTA MAMA

C. BUTON RASET: APASATI SI CANTA RASET

D. BUTON MUZICAL: APASATI SI CANTA MUZICA
REGIM 3: MUZICA MIDI

Pornire /
Reglare volum

Setare regim

B

CARACTERISTICILE JUCARIEI

1. Se ridica si merge 2. Sta si se joaca

ABILITATI DE DEPLASARE, MISCARE DEZVOLTAREA COORDONARII DE DEPLASARE

Bebelusul impinge premergatorul si se La bebelus o sa-i placa sa se joace cu jucariile agatate si jocurile diferite. Acesta va fi atras de luminile
invata sa mearga inainte pas cu pas. aflate pe pian. Acesta se va obisnui sa prinda diferite jucarii. Acest fapt va putea imbunatati dezvoltarea
Poate imbunatati abilitatile de vizuala si a mainilor.

deplasare ale bebelusului si il invata sa-

si controleze corpul. Lumin3, muzic3 si 8 caracteristici diferite.

Dispozitiv de parcare:
A. Insurubati piulita in sensul acelor de
ceasornic pentru a fixa roata.

B. Slabiti piulita in sens invers acelor de
ceasornic, pentru a elibera roata.

Introducerea bateriei

1. Folositi surubelnita cu cap cu cruce pentru a desface
suruburile aflate pe capacul departamentului pentru baterii.
2.Amplasati 3 baterii ,,AA” (Lr6) 1.5V AA.

3. Capacul si strangeti suruburile.

E Pastrati mediul inconjurator nearuncand la intamplare acest deseu menajer al produsului (2002/96/EC)

Verificati la autoritatea locala pentru sfaturi de reciclare si facilitati (doar pentru Europa).
_—

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA BATERIILOR

SCHIMBAREA BATERIILOR

AVERTISMENT! Bateriile trebuie sa fie pozitionate in conformitate cu polaritatea mentionata “+” si “—*!
Indiciu: Recomandam utilizarea unei baterii alkaline pentrun o viatd mai lunga a bateriei.

Avertisment! Nu lisati copilul s se joace cu bateriile!

In anumite circumstante bateriile pot provoca scurgeri, fapt care ar putea duce la arsuri chimice sau deteriorari ale produsului. Va rugam evitati scurgerile de la
baterii. Nu utilizati baterii vechi si noi sau diferite tipuri de baterii: baterie alcalina, baterie standarda (carbon-zinc) sau baterie reincarcabila (nichel-crom).In cazul
in care nu utilizati produsul pentru o perioada lunga de timp, va rugam scoateti bateriile. Inlaturati bateriile uzate din produs. Va rugam eliminati in locurile
special destinate pentru aceasta. Nu aruncati bateriile in foc. Acest fapt ar putea duce la explozie sau scurgere. Nu provocati scurtcircuit in compartimentul
pentru baterii. Va rugam utilizati tipurile de baterii recomandate de catre noi.

Nu incarcati baterii, care nu sunt destinate pentru incarcare. Va rugam scoateti bateriile inainte de a le incarca. In cazul in care utilizati baterie mobila pentru
incarcare, va rugam sa va asigurati ca incarcarea se efectueaza sub controlul unui adult.

Produsul utilizeaza 3 X baterii AA. (Nu sunt incluse)

Trebuie sa folositi o surubelnita pentru a schimba bateriile. (inclusa)

DIDIS INTERNATIONAL STR. FOISORULUI NR.122-124 PARTER SECTOR 3 BUCURESTI
ROMANIA Telefon - 00 40 21 211 6560 Fax - 00 40 21 210 65 62
E-mail: office@didis.ro



@D Girello musicale per bambini — pianoforte ELEFANTE Istruzioni per l'uso

Leggere attentamente le istruzioni e conservarli per un futuro riferimento!
1. ATTENZIONE! Non lasciare bambino incustodito! ESIGENZE DI SICUREZZA
2. ATTENZIONE! Per evitare il pericolo di soffocamento, rimuovere il coperchio di plastica prima di utilizzare questo
prodotto. Questo rivestimento deve essere distrutto o tenuto lontano dalla portata dei bambini!
3. ATTENZIONE! Questo articolo & un giocattolo e deve essere montato solo da un adulto.
4. ATTENZIONE! adatto per bambini sopra i 6 mesi +.
5. ATTENZIONE! Impedire I'accesso alle scale, gradini e superfici irregolari.
6. ATTENZIONE! Protezione Osigurete di tutti gli apparecchi camini, di riscaldamento e di cottura.
7. ATTENZIONE! Evitare collisioni con ante in vetro, finestre e mobili.
8. ATTENZIONE! Non utilizzare questo prodotto se alcuni componenti sono rotti o mancanti.
9. ATTENZIONE! Non utilizzare parti di ricambio diverse da quelle approvate dal produttore o dal distributore!
ATTENZIONE! Per evitare qualsiasi rischio di lesione o di soffocamento, non posizionare questo prodotto nel lettino o
nella box per bambini. Non attaccare dei fili / delle corde al giocattolo. Piccole parti. Pericolo di ingestione o
soffocamento. Se applicabile, rimuovere i supporti di plastica, i fili e la confezione prima di dare il giocattolo al bambino.
Non modificare il giocattolo e non attaccarlo ad altri oggetti. Non bagnare il giocattolo e il portabatterie. Tenere il
prodotto lontano da diretta luce solare e da altre fonti di calore. Non esporre il prodotto a umidita o acqua.
Utilizzare questo prodotto solo sul pavimento. Da assemblare solamente da adulti. Indossare equipaggiamento
protettivo. Non usare in posti dove c'e circolazione. Peso massimo 20 kg. Questo giocattolo non ha freno, ma solo un
dispositivo di parcheggio che limita i movimenti del girello. | colori ed il contenuto possono differire da quelli mostrati

nelle foto. EN 71-1,2,3 c €
CURA E MANUTENZIONE

Pulire con un panno umido e pulito con una soluzione di acqua e sapone. Non immergere in pulizia delle superfici voda.Samo. Non candeggiare. Non adatto per
la pulizia a secco.

PARTI
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NON SERRATE TROPPO

MANIGLIA ORECCHIO
CORNICE ANTERIORE SCHIENALING
MANIGLIA
ASSEMBLAGGIO DEL PRODOTTO Posizionare le orecchie su entrambi i B
i ‘ﬁ% lati nei posti per I'orecchio sinistro- d@

destro. Posizionare la piastra ad arco e
serrare con tre viti.
RUOTE

ASSE ANTERIORE %_.‘.-
i Lo

| C/\\( SCHIENALINO
i )

CORNICE ANTERIORE
ASSEMBLATE L'ASSE AL LATO POSTERIORE DEL GIRELLO ASSEMBLATE LA MANIGLIA AL FORO DELLO SCHIENALINO.

PER BAMBINI. NOTA: L'ASSE ANTERIORE PUO ESSERE NOTA: SI PUO ASSEMBLARE SOLO SE MESSA NELLA POSIZIONE
ASSEMBLATA SOLO DAVANTI. SE NON COMBACIA — CORRETTA. SE NON COMBACIA, GIRATE SOTTO UN ALTRO
PROVATE IN UN ALTRO POSTO. METTETE DUE VITI Per assemblare le ruote posterioridel  ANGOLO E PROVATE UN'ALTRA VOLTA.

ALL'ASSE E SERRATELE girello, inseritele e premetele. 1. Assemblate il davantino nel modo corretto al piede nel foro dello
schienalino.

2. Serrate le viti, come evidenziato sulla foto

!

—a

AP
0o
L Dt
Per assemblare le ruote alla consolle,

inserite e premete.
Avvitare i dadi sull'asse posteriore

Assemblaggio della cornice posteriore e anteriore
tramite il serraggio nella posizione corretta.

Inserite le tre viti nella maniglia e serratele.



DESCRIZIONE DEI BOTTONI

REGIME 1: PIANOFORTE
REGIME 2: A. BOTTONE PAPA: PREMETE E SUONATE PAPA
B. BOTTONE MAMMA: PREMETE E SUONATE MAMMA
C. BOTTONE RISATE: PREMETE E SUONATE RISATE
D. BOTTONE MUSICALE: PREMETE E SUONATE MUSICA
REGIME 3: MUSICA MIDI

Accensione /
Regolamento del volume

Selezione regime

CARATTERISTICHE DEL GIOCO

1. Si regge e cammina 2. Sta seduto e gioca

ABILITA DI MOVIMENTO, CAMMINO SVILUPPO E COORDINAZIONE DEI MOVIMENTI

Il bambino spinge il girello e impara a Al bambino piacera giocare con i giocattoli appesi e i diversi giochi. Sara attratto dalle luci del
camminare in avanti passo per passo. pianoforte. Imparera a prendere vari giocattoli. Cio potrebbe migliorare lo sviluppo della vista e delle
Puo migliorare le abilita di movimento mani.

del bambino e farlo imparare a

N Luci, musica e 8 funzioni diverse .
controllare il suo corpo.

Dispositivo di parche
A. Avvitare il dado in senso orario per
bloccare la ruota.

B. Allentare il dado in senso antiorario per
sbloccare la ruota.

Mettere la pila

1. Per allacciare le viti del coperchio del reparto pile,
usate il cacciavite a croce.

2. Mettete 3 pile ,,AA” (LR6) 1.5V AA.

3. Il coperchio e serrate le viti.

' Preservate 'ambiente non buttando via questo prodotto insieme a dei rifiuti domestici (2002/96/EC).

Controllare le raccomandazioni alle autorita locali sul riciclaggio (Solo per I'Europa).
|

ISTRUZIONI DI SICUREZZA DELLE PILE

CAMBIO DELLE PILE

ATTENZIONE! Le batterie devono essere nelle direzioni indicate '+' e '-' '!

Consiglio: Raccomandiamo l'uso di pile alcaline per la vita piu lunga.

Non lasciare che il bambino giochi con le batterie!

In alcune condizioni le pile possono avere perdite di liquido il che potrebbe provocare ustioni chimiche o danneggiamento del prodotto.
Per favore, evitate le perdite del liquido dalle pile. Non mescolate pile vecchie con pile nuove o delle pile di vari tipi: alcaline, standard
(zinco-carbone) o ricaricabili (nichel-cromo). Se non usate il prodotto per periodi lunghi, per favore, togliete le pile. Togliete le pile
scariche dal prodotto. Buttatele via nei posti a questo destinati. Non gettate delle pile in fuoco. Questo porterebbe ad esplosioni e a
perdite di liquido. Non causate dei corti circuiti nel reparto per le pile. Per favore, usate i tipi di pile che noi raccomandiamo. Non caricate
delle pile che non sono caricabili. Per favore, prima di caricare le pile, tiratele fuori. Se usate delle pile caricabili portatili, assicuratevi che
la ricarica viene effettuata sotto il controllo di persona adulta.

Il prodotto usa delle pile del tipo 3 X AA. (Non sono incluse)
Per cambiare le pile, dovete usare il cacciavite. (Incluso)




D Zenei jaréka — zongora ELEFANT Hasznalati utasitas
Kérjuk, olvassa el 6vatosan az utasitasokat, és Grizze meg kés6bbi hasznalatra!

1. FIGYELEM! Ne hagyja gyermekét feligyelet nélkiil! BIZTONSAGI UTASITASOK
2. FIGYELEM! A fulladasveszély elkeriilése, tavolitsa el a mlianyag fedelet a termék haszndlata el6tt. Ez a bevonat meg
kell semmisiteni, vagy tavol tartjak a csecsemdk és gyerekek!
3. FIGYELEM! Ez az elem egy jaték, és csak akkor kell 6sszeszerelni egy felnétt.
4. FIGYELEM! alkalmas a gyermekek tobb mint 6 honapig +.
5. FIGYELEM! Megakadalyozzak a hozzéaférést lépcs6, lépcs6fok vagy egyenetlen felilet.
6. FIGYELEM! Osigurete védelme minden kandalldk, f(ités és f6z6késziilékek.
7. FIGYELEM! Utkozések elkeriilése tiveg ajtok, ablakok és butorok.
8. FIGYELEM! Ne hasznalja ezt a terméket, ha annak egyes részei torott vagy hianyzik.
9. FIGYELEM! Ne hasznaljon pétalkatrészek eltér6 a gyarto éltal jovahagyott vagy forgalmazo!
FIGYELEM! A sériilés és a fulladds veszély elkeriilése érdekében ne helyezze ezt a terméket a gyermek kisagyaba vagy a
jarokajaba. Ne csatlakoztasson tovabbi szalakat / koteleket a jatékhoz. Kicsi alkatrészek. Lenyelés és fulladas veszély.
Adott esetben tavolitsa el a miianyag tartdkat, szalakat és csomagolast, miel6tt a jatékot a gyermeknek adnd. Ne
véltoztassa meg a jatékot, vagy csatlakoztassa mas targyakhoz. Ne tegye vizbe a jatékot és az elemtartét. Tartsa tavol a
terméket a kozvetlen napfénytél és mas héforrasoktdl. Ne tegye ki a terméket nedvességnek vagy viznek.
Ezt a terméket csak a padlon hasznadlja. Csak feln6tt szerelheti 6ssze. Védéfelszerelést kell viselni. Ne haszndlja, ahol
autok is kozlekednek. Max. 20 kg sulyig. Ezen a jatékon nincs fék, csak parkolé mod van rajta, amely korlatozza a jardka
mozgasat. A szinek és a tartalom eltérhetnek a képeken latottaktol.

EN 71-1,2,3 c €
KARBANTARTAS

Torolje le egy tiszta, nedves ruhaval oldattal vizzel és szappannal. Ne meritse voda.Samo fellettisztitas. Ne haszndljon fehérit6t. Nem alkalmas a szaraz tisztitas.
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A TABLA KIEGESZITGEK
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jobb és bal fiilhtz o o
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| x11
@ FOGANTYU FiL NEM KELL TUL ERGSEN
2 PaNTS .
X ELSG RUD HATULES MEGHUZNI.
EK O E FOGANTYU
TERMEK OSSZESZERELESE Helyezze el a fiilleket mindkét oldalra - _\ 4
a jobb és bal fulhdz. Helyezze el az —D

ivelt lemezt, és hiizza meg harom
csavarral.
kerekek

P HATULES
//,\(
| b

ELSG RUD

CSATOLIAK A TENGELYT HATRA A BABMARGKENOZ sapkék CSATOLIAK A FOGANTYUT A HATULESEN TALALHATO RESHEZ.
JEGYZET: AZ ELSG TENGELY CSAK ELGL CSATALHATO. HA g JEGYZET: CSAK AKKOR OSSZESZERELHO HA A HELYES

NEM MUKODIK, PROBALJANAK MAS HELYEN. POZICIOBAN EL VAN HELYEZKEDVE. HA NEM JOL ALL, AKKOR
TEGYENEK KET CSAVAROT A TENGELYHEZ ES HUZZAK A hatso kerékek beszereléséhez FORGATJAK ES PROBALJIANAK UJRA.

MEG. helyezzék be és nyomjék be 1. Helyézze be a ldbtartét a hatiilés résébe.

E 2. Feszitsék a csavarokat ahogyan ki van mutatva a képen.
v

A kerékek az alaptesthez valo beszereléséhez, o
helyezzék be és nyomjak be
Csavarja be az anyakat a hatsoé tengelyen

b ] .

A hdtsé és els6 tengély 8sszeszereléséhez fesziteni  Helyezze be és csavarja be a hdrom
kell a megfelel§ pozicidba. csavart a fogantyuba.



GOMBOK LEIRASA

REZSIM1: ZONGORA
REZSIM2: A. GOMB APA: NYOMJA BE ES JATSSZA MEG A PAPAT
B. GOMB ANYA: NYOMJA BE ES JATSSZA MEG AZ ANYAT
C. GOMB NEVETES: NYOMJA BE ES JATSSZA MEG A NEVETEST
D.ZENEI GOMB: NYOMJA BE ES JATSSZA MEG A ZENET
REZSIM3: ZENE MIDI

Bekapcsolodas |
Hang bedlltdsa

Més rezsimbe bekapcsolodas

JATEK JELLEMZOI G/
1. Felall és megy
MOZGASOK FEJLESZTESE, GYALOGOLAS .
A baba tolja a jarokat és igy tanul 2. Ul és jatszik o )
hogyan jéri6n elére 1épésrél Iépésre. MOZGASOK KOORDINACIOJA FEJLESZTESE
Javitja a baba mozgésait és tanitja hogy A babanak tetszik jatszani a 16gd jatékokkal. A zongora fenyei vonzzak. Tanulni fog hogy fogja a
kontrolalja a testét. jatékokkal. Ez javithatja a vizualis fejlesztését és a kezét.

Fények, zene és 8 funkcié.

Parkoléeszkoz:
A. Csavarja az anyacsavart az 6ramutato
jarasaval megegyez6 iranyba, hogy
régzitse a kereket.

B. Lazitsa meg az anyacsavart az
o6ramutato jarasaval ellentétes iranyban, a
kerék felengedéséhez.

Elem elhelyezése

1. Hasznaljak keresztes csavaroét hogy lazitsak az

elem tartalya fedezetét.

2. Helyézzenek 3 elemet ,,AA” (LR6) 1.5V AA.

3. tegyék vissza a fedezetét és a csavardkat erésen hizzak meg.

{oAA T5V0 '
=0
QAA 1.5V0 b
1—
{oAA 15v0

Azelemeket tilos a haztartasihulladékkalegytt kidobni (2002/96EC)! Ellendrizze a helyi
hatésagoknak az Ujrahasznositassal kapcsolatos ajanlasait (csak Europaban).

AZ ELEMEK HASZNALATI UTMUTATOJA

AZ ELEMEK CSEREJE

FIGYELEM! Az ellemeket szabalyosan be kell tenni az ellemes részben — ,,+” és ,,-”

Tanacs:Javasoljuk az alkali hasznalatat mivel tartésabb.

FIGYELEM! Ne hagyja, hogy a gyerek jatsszon az elemekkel!

Bizonyos kortilmények kozott az elemek szivaroghatnak, ami kémiai égéshez vagy a termék kdrosodasahoz vezethetne. Ne helyezzenek
kiilonboz6 tipusu, koru és fajtaju elemet egyszerre a jatékba: alkali elem, standart elem (cérbon-cink) vagy tolthet6 elem (nikkel-krom).
Vegyék ki az elemeket a jatékbdl, ha a jatékot hosszabb ideig nem akarjak hasznalni. A lemerilt elemeket a jatékbadl el kell tavolitani! A
kijelolt helyekre dobjak ki. Ne dobjak ki t(izbe. Ez felrobbanast vagy szivargast okozhat. Az elemek pdlusait tilos rovidre zarni! Az dltalunk
javasalt elemeket hasznalja. Ne toltsék fel nem feltolthets elemeket. Az elemeket toltés el6tt ki kell venni a jatékbdl. Az elemek
feltoltését csak felnstt végezheti!

Atermék 3 X ,,AA” (LR6) 1,5 V elemeket hasznal. (Nem tartalmazza)
Csavarhuzo segitségével cserelhessék az elemeket. (beleértve )



@ Trotteur BEBE musical — piano ELEPHANT Mode d'emploi
Merci de lire attentivement les instructions et les conserver pour une future référence!

1. ATTENTION! Ne pas laisser un enfant sans surveillance! EXIGENCES DE SECURITE
2. ATTENTION! Pour éviter tout risque d'étouffement, retirez le couvercle en plastique avant d'utiliser ce produit. Ce
revétement doit étre détruit ou conservé loin des bébés et des enfants!
3. ATTENTION! Cet article est un jouet et ne doit étre assemblé par un adulte.
4. ATTENTION! adapté aux enfants de plus de 6 mois +.
5. ATTENTION! Empécher l'accés aux escaliers, les marches et les surfaces inégales.
6. ATTENTION! protection Osigurete de tous les appareils cheminées, chauffage et de cuisson.
7. ATTENTION! Prévenir les collisions avec des portes vitrées, fenétres et meubles.
8. ATTENTION! Ne pas utiliser ce produit si certains composants sont cassés ou manquants.
9. ATTENTION! Ne pas utiliser des pieces de rechange autres que celles approuvées par le fabricant ou le distributeur!
ATTENTION ! Pour éviter des risques éventuels de blessure ou d'étouffement, ne posez pas le produit dans le lit ou le
parc du bebe. N'attachez pas de cordons/cordes supplémentaires au jouet. Petites particules. Danger d'avaler et
d'étouffer. Quand applicable, retirez les supports plastiques, les fils et I'emballage avant de donner le jouet a I'enfant.
Ne modifiez pas le jouet et ne I'attachez pas ad'autres objets. Ne mouillez pas le jouet et le compartiment a piles.
Gardez le produit a I'abris de lumiére de soleil directe et d'autres sources de chaleur. N'exposez pas le produit a
I'humidité ou & I'eau. N'Utilisez le produit que sur le sol. A assembler par un adulte. Portez de I'équipement de
protection. Ne pas I'utiliser la ou il y a de circulation. 20 kg de poids maximal. Ce jouet ne dispose pas de freins, mais
uniquement d'un mécanisme de stationnement, limitant le mouvement du trotteur. Les couleurs et le contenu peuvent

différer de ceux présentés sur les photos. EN 71-1,2,3 c €
! ot

SOINS ET ENTRETIEN
Essuyer avec un chiffon propre et humide avec une solution d'eau et de savon. Ne pas plonger dans voda.Samo nettoyage de surface. Ne pas javelliser. Ne
convient pas pour le nettoyage a sec.
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ACCESSOIRES DE LA PETITE TABLE
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gauche-droit

.00
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»
Ne pas trop serrer
x2 CERCLE /Oreille/
CADRE AVANT APPUIE DOS POIGHEE
POIGHEE

Placez les cercles des deux cotes sur —
leurs places pour le cercle gauche-droit. :
Placez la plaque d'arc et serrez a I'aide
de trois vices.

MONTAGE DU PRODUIT

ESSIEU AVANT .%“
@z i

—

i . APPUIE DOS
//,’\(
-

"
e E
: ) v

cAps Attachez la poignée a I'ouverture de I'appui dos. Note: Vous
pouvez assembler seulement si elle est placée dans la position

CADRE AVANT

Fixer I'essieu a la partie arriére du trotteur pour bébés.

Note: L'essieu avant peut étre fixé uniquement en avant. X correcte. Si elle ne correspond pas tournez a angle différent et
S'il ne correspond pas essayez ailleurs. Pour fixer les roues arriére au trotteur essayez a nouveau.
Placez deux vis sur I'essieu et serrez-les insérez et pressez. 1. Fixez correctement le repose-pieds a I'ouverture dans I"appui dos.

2. Serrez les vis comme ceci est indiqué sur la photo.

§

Pour fixer les roues a la console,
insérer et pressez.

. ) . i Insérer et serrer les trois vis dans la poignée
Visser les écrous sur I'axe arriére Assemblage du cadre arriére et avant en serrant poig!

dans la bonne direction.



DESCRIPTION DES BOUTONS

Mode 1: PIANO
Mode 2: A. TOUCHE PAPA: Appuyez et jouez PAPA
B. BOUTON MAMAN: Appuyez et jouez MAMAN

B C. BOUTON RIRE: Appuyez et jouez RIRE
Brancher 8 D. BOUTON MUSICAL: Appuyez et jouez MUSIQUE
Régage duson Mode MODE : MUSIQUE MIDI
Mode de commutation by
¥ 1
P RO 1
CARACTERISTIQUES DU JEU . H : g
[
1. Se lever et marcher 2. S’asseoir et jouer ¢
COMPETENCES POUR FAIRE DES Développement de la coordination des mouvements

MOUVEMENTS, MARCHER. Lorsque le bébé Le bébé va adorer jouer avec des jouets suspendus et les différents jeux. Il sera attiré par les lumiéres
pousse le trotteur il apprend a marcher en du piano. Il apprendra a attraper les divers jouets. Cela peut améliorer le développement visuel et les
avant, étape par étape. Il peut améliorer les  mains.
compétences nécessaires pour faire

marcher le bébé et lui apprendre a contréler

son corps

Lumiére, musique et 8 fonctions différentes.

Mécanisme de stationnement :
A. Vissez I'écrou dans le sens horaire pour
fixer la roue.

B. Desserrez I'écrou dans le sens
antihoraire pour libérer la roue.

Insertion de la batterie

1. Utiliser un tournevis pour desserrer les vis
sur le compartiment de la batterie.

2. Placez les 3 piles ,,AA” (LR6) 1.5V.

3. Placez le couvercle et serrez les vis.

Gardez I'environnement et ne pas jeter le présent produit ensemble avec des
.. déchets ménagers (2002/96/UE). Consultez les recommandations aux autorités
mmm |oOcales concernant le recyclage (Uniquement pour I'Europe).

INSTRUCTIONS DE SECURITE DES PILES

CHANGEMENT DES PILES

VERTISSEMENT! Les piles doivent étre mises dans les sens indiqués "+“et™ -" !

Recommandation : Nous vous recommandons d'utiliser batterie alcaline pour une durée plus longue.
AVERTISSEMENT! Ne laissez pas I'enfant jouer avec les piles!

Dans certaines circonstances, les piles peuvent fuire, ce qui pourrait conduire a une brilure chimique ou a endommager le produit.
Veuillez éviter toute fuite des piles. Ne pas mélanger les piles neuves et anciennes ou de types différents tels: pile alcaline, pile standard
(carbone-zinc) ou pile rechargeable (nickel-chrome). Si vous n’utilisez pas le produit pendant une longue période veuillez en retirer les
piles.

Retirez les piles usagées du produit. Merci de jeter aux endroits indiqués our ce but. Ne pas jeter les piles dans le feu. Cela conduirait a
éclater ou a couler. Ne pas provoquer de court-circuit dans le compartiment des piles. Veuillez utiliser les types de piles recommandés

par nos soins.
Ne pas charger des piles qui ne sont pas soumises a charger. Veuillez enlever les piles avant de les charger. Si vous utilisez une pile

rechargeable portable veuillez vous assurer que la charge est effectuée sous la supervision d'un adulte.

Le produit utilise 3 piles ,,AA” (Lr6) 1,5V. (Non incluses)
Vous devez utiliser un tournevis pour changer les piles. ( inclus) ﬁ



G MysbikanbHble XoayYHKU —NMaHuHO CJIOH  UHCTpYyKuMA no aKcnayaTaumm
BHMMAaTE/NIbHO NPOYTUTE UHCTPYKLIUIO U COXPAHUTE ee A/A AabHellero nonb3osaHusa!

1. BHUMAHME! He ocTaensiite peberka 6e3 npucmorpa!  TPEBOBAHWUA BE3OMNACHOCTHU
2. BHUMAHME! ins Toro, 4tobbl 36exaTb ONacHOCTU yayLIEeHUA, CHATb NNAaCTUKOBYIO KPbILWKY nepes,
MCMOo/Ib30BaHNEM 3TOTO NPOAYKTA. ITO NOKPbITUE JOMKHO ObITb YHUUTOKEHO UM AEPKaTb NoAasiblue OT MAaAeHUEB U
netein!
3. BHUMAHME! 3TOT NyHKT ABNAETCA UIPYLLUKOM U LOIKEH BbITb COBPaH TONbKO B3POC/bIM.
4. BHUMAHME! noaxoaut gna geteit ctapwe 6 mecaues +.
5. BHUMAHME! 3anpeTuTb AOCTYN K NECTHULLE, CTYNEeHel N HEPOBHbIX MOBEPXHOCTAX.
6. BHUMAHME! Osigurete 3aluTa BCeX KAMUHOB, OTONIEHWUA U NPUFOTOBNEHUSA MULLM.
7. BHUMAHMUE! MpepoTBpalleHne CTONIKHOBEHWUI CO CTEKNAHHBIMU ABEPAMU,
OKHamu u mebenblo.
8. BHUMAHME! He ncnonb3syiite STOT NPOAYKT, €C/IM HEKOTOPbIE KOMMOHEHTbI CIOMaHbl
VAW OTCYTCTBYIOT.
9. BHUMAHME! He cnegyeT ncnonb3osath Apyrue, 4em Te, o406peHHble Npom3BoamTenem
WUV UCTPUOBIOTOPOM 3anacHbIX YacTei!
BHUMAHME! YT06b! M36e3KaTb BO3SMOXKHbIX PAaHEHWIA MU yAYLIbA, HE YCTaHABAMBATE AaHHOE U3aenne B AEeTCKON
KPOBATKe UK B UTPOBOM MaHeske! He noaseLllvBaiiTe LONONHUTENbHbIE TECEMKIU/BEPEBKM Ha UrPYLLKY. Menkune
netann! OnacHOCTb NOMOLWeHUA 1 yaywba! e 5To BO3MOXHO, CHAMUTE NAACTMACCOBbIE AEPKATENUN, HUTKU U
YNaKOBKY nepes Tem Kak AaTb UrpyLLIKy pebeHKy. He nsmeHaiTe cogepkMumoe UrpyLIKu 1 He NnoABeLLvBaiiTe ee K
Opyrum npeametam. He mounTe UrpyLiKy v 6atapeiiHblil oTcek. XpaHuTe nsgenume saanv oT NPAMOro CONHEYHoro ceeTa
1 APpYyrx UCTOYHUKOB Tensa. He noaBsepraiite nsaenve Bo3AeWCTBUIO BNarn v Boabl. Micnonbsyiite faHHoe usgenve
TONbKO Ha nony. COopKa U3aenus AO0NKHA BbINONHATLCA TONbKO B3pOC/ibiMU. HeobxoamMma 3alwmTHan skunmuposka. He
MCMNONb30BaTb B MECTaX, rA4e ecTb ABUKeHUe. MaKkcMmanbHbIv Bec - 20 Kr. [laHHasA UrpyLika He MMeeT TOPMO30B, a
TONIbKO YCTPOICTBO A/1A NAapKOBKM, OrpaHMYMBatOLLEe ABUKEHWE XOAYHKOB. LiBeTa 1 coaepkaHue MoryT OTanyaTbea ot
n306pakeHHbIX Ha doTo.

EN 71-1,2,3
YXO[ U TEXHUYECKOE OBC/Y}KUBAHUE
I'Ipo‘rpme YMCTOM BNAXKHOM TKaHbIO C pPacTBOpPOM Mblsia 1 BOAbI. He NOrpy»aTtb B O4NCTKEe voda.Samo NoBepxXHOCTHU. He ot6esnuBars.
He noaxoaut ana cyxoﬁ YUCTKU. AKCECCYAPbI HA CTO/IMKE
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JNleso - Mpaso

Koneca

P ,
x4 | I i b G133
VX0 He nepery‘{MBaﬁTe
x2 NEPEAHAS PAMA CMMHKA PYUKA
KAK COBPATb U3OENVNE YCTaHOBWTE YLLK C ABYX CTOPOH B PYSRA—__ i
— MecTax /18 1eBOro, Npasoro yxa. - 7=
i MocTasbTe yroo6pasHylo NAaHKy u L
NEPEAHAS Q‘_ 3aTAHUTE TPEMA BUHTaMMU.
"
:

NEPEAHAR PAMA Konnauku  MPVKPEMMTE PYYKY K OTBEPCTMIO CTIMHKM.

MPUKPEMMUTE OCb K 3ALHEM YACTY AETCKUX MPUMEYAHME: MOXHO COBPATb TqﬂbKO, ECN
XOAYHKOB. NMPUMEYAHME: NEPEHIOI0 OCb MOXHO b4 PYYKA NOCTABJ/IEHA B MPABU/IbHOM NO3UUMN.
MPUKPEMUTH TOIbKO B MEPEAHEN YACTU. EC/IN HE Y706bI NPUKPENUTL 3aAHME Koneca K ECNIM HE NOAXOANT, NOBEPHUTE NOA, Llpyroﬁ

NOAXOAMT, NOMNPOBYMTE B PYTOM MECTE. VIO Y NOMPOBYMTE ELLE PA3
XOAYHKam, BCTaBbTe U NPUXKMUTE. LU .
MOCTABBTE /ABA B/HTA HA OCVI W HATAHUTE X. 1. MpaBnNbHO NPUKPENUTe NOACTABKY NOA HOXKKM K OTBEPCTUIO

Ha CNnHKe,
2. HaTAHWTE BMHTbI, KaK 3TO NOKa3aHO Ha CHUMKe.

4TO6, NPUKPENUTL KONECa K KOHCOM,
BCTaBbTe U NPUKMUTE.
MpUKpyTUTE raitkv Ha 3aaHel ocu

CobpaTb 3aJHI0K0 1 NepeaHiol pamy HaTATMBaHUEM

B NPaBUALHYIO CTOPOHY. BcTaBbTe M HaTAHUTE TPU BUHTa B PYUKY.



OMUCAHME KHOMOK

PEXWUM 1: MTMAHUHOO
PEXMM 2: A. KHOTMKA MAMA:HAXXMWTE E CbIFPAATE NANA
B. KHOMKA MAMA: HAXXMMWTE E CbIFPAUTE MAMA
C. KHOMKA CMEX: HAXXMMUTE E CbIrPAVTE CMAX
D.MY3bIKA/IbHAA KHOMKA: HAXXMUTE E CbIFPATE MY3bIKA
PEXWMMS3: MY3bIKA MIDI

L
Mepekntoueme
pexuma

Brniosetme /
Perynuposka 3gyka

XAPAKTEPUCTUKU UTPbI

1. Bcraet u xogut

YMEHWE ABUTATLCA, XOAUTb
PeBeHOK To/IKaeT XOZyHKM 1 yunTea
XOAMTb Briepe war 3a warom. Mosxer
YNYYWWUTL yMeHnA pebeHKa ABUraTbCA 1
Hay4uTb ero KOHTPONMPOBATbL CBOE
Teno.

2. Capurtca u urpaer
PA3BUTUE KOOPAMHALMW [ABUKEHWI
PebeHKy NOHPaBUTCA UrpaTb C BUCALLMMM UTPY "B p urpel. Ero npuenekyT

CBETALLMECA NAMMOYKM HA NUAHUHO. HayunTca GpaTh B PyKW pasHble UTPYLLKM. ITO MOXKET yNyHLLIUTL
BU3ya/IbHOE Pa3BUTHE U IBUKEHNA PYK.

CBeTMHa, My3blKa U 8 pasIUyHbIX QYHKQMVI.

rond

YcTpoicTBO ANA NapKOBKM:
A. 3akpyTuTe raiiky no 4acoBoWi CTperike,
4yTOGbI 3achMKCMpoBaTh KONeco.

B. MNoBepHuTe raiiky NnpoTmB 4Yacosomn
CTperku, 4Tobbl 0cBOBOAWTL Koneco.

YcraHoBKa 6aTapeiiku

1. NMonb3yiiTecb KPecToBOM OTBEPTKONUTOGbI
OTBUHTUTb BUHTbI KPbILWKK 610Ka Ans 6atapeek.
2. NocrasbTe 3 6atapeiku ,,AA” (LR6) 1,5 V.

3. MocTaBbTe KPbILWKY U HaTAHUTE BUHTbI.

OGeperaiiTe okpyxatoLLyto cpefly, He BbibpacbiBanTe 3T0 U3enMe BMECTe C OTXOAaMM X035AUCTBa
' (2002/96EC). O3HakoMbTECH C peKOMeHAALMSAMN MECTHBIM BNacTaM 06 yTunusaumm (Tonbko Ans
mmm EBpOMbI).

WUHCTPYKUMNBE3ONACHOCTU BATAPEEK
3AMEHA BATAPEEK
BHUMAHMUE! Batapeun Hy>XHO NOCTaBUTb B COOTBETCTBUM C YKa3aHHOW MONMAPHOCTLIO «+» U «=-»!

CoBeT: Mbl pekoMeHAyeM UCNonb30BaTh ankanvHoyto 6aTtapeiiky, YTobbl OHa npogepxanacb KOk MOXHO
fonblue.

BHUMAHMUE! He no3BonsauTe pebeHKy urpatb ¢ 6aTtapeamu!

B HekoTopbIx 06CTOATENLCTBAX, 6aTapenkn MOryT BbIMYCTUTh XIUAKOCTb, HTO MOXET MPUBECTU K XUMUYECKOMY OXOTY, UIU K NOBPEXAEHNI0
nagenus. MoxanyiicTa, nsberanTe BbITEYKU XMAKOCTM 13 GaTapeek. He cmelunBaiiTe ctapble U HOBble GaTapeikn unu 6atapemnku pasHbix TUMOB:
ankanuHosasi 6aTapeiika, cTaHaapTHas baTtapeiika (kapGoH-LIMHK) 1nu 3apsbkatollasics batapeiika (Hukenb-xpom). Ecnu He nonbayetech
usaenvemM AnuUTeNbHoE BpeMsi, noxaryicra,

yaanute 6atapeiikv. Yaanute ceBlume 6atapeiikv n3 nsgenus. MoxanyicTa, yTunuampyiTe nx B cneumansHo 0603HaYeHHbIX MecTax.
Noxanyiicta, He 6pocaliTe ux B OroHb. 3To npuBeno Bbl Kk B3pbIBY UMK K BbiTeuke. He co3paBaiiTe KOPOTKOE 3aMblkaHne B OTAENeHUn Ans
Gatapeek. Moxanyicra, ucnonb3yinte Tunbl Gatapeek, KOTopble Mbl BaM pekoMeHayeM. He 3apsixaiite 6atapeiiku, KOTopble He noanexar
3apsixeHuto. Moxanyiicta, yaanute 6atapeiiku nepes Tem, kak ux 3apsbxaTtb. ECnin ncnonb3yeTe nepeHoCHyo 3apshkatoLLytocs G6atapeiiky,
noxanyicra, y6eanTech, YTo 3apsikeHne OCyLLECTBMSIETCS MOA MPUCMOTPOM B3pOCIIOro YeroBeka.

Wapenue ncnonbayet 3 X ,,AA” (LR6) 1,5 V 6aTapeek. (He BxoasT B Habop)
Hy>Ho ncnonb3oBaTtb 0TBEpPTKY, YTObbI 3amMeHNTb GaTapeiiku. (HaxoauT B Habop)



Muzicki dubak — klavir SLON Uputstvo za upotrebu
Molimo da pailjivo procitate uputstva i sacuvati za buducu upotrebu!
1. UPOZORENIJE! Ne ostavljajte dijete bez nadzora! MERE BEZBEDNOSTI

2. UPOZORENIJE! Da bi se izbjegla opasnost od gusenja, uklonite plasti¢ni poklopac prije koristenja ovog proizvoda. Ovaj
premaz mora biti unistena ili drzati podalje od beba i djece!

3. UPOZORENIJE! Ovaj predmet je igracka i treba samo biti sklopljen od strane odraslih.
4. UPOZORENIJE! Pogodna za djecu iznad 6 mjeseci +!

5. UPOZORENIJE! Sprijeciti pristup stubista, stepenica i neravnim povrsinama.
6. UPOZORENIJE! Osigurete zastita svih kamina, grijanja i aparate za kuhanje.

7. UPOZORENIJE! Sprijeciti sudara sa staklenim vratima, prozorima i namjestaja.
8. UPOZORENIJE! Nemoijte koristiti ovaj proizvod, ako su neke komponente slomljen ili nedostaje.

9. UPOZORENJE! Nemoijte koristiti zamjenske dijelove, osim onih odobrenih od strane proizvodaca ili distributera!
UPOZORENIJE! Da biste izbegli rizik od povreda ili gusenja, ne stavljajte ovaj proizvod u lezaj za bebe ili u krevetac za
igranje. Nemoijte pri¢vrscivati dodatnu uzad / kablove za igracu. Mali delovi. Opasnost od gutanja i gusenja. Kada je to
moguce, uklonite plasti¢ne drzace, kontejnere i ambalazu pre nego Sto date detetu igracku. Nemojte menjati igracku niti
je pricvrstiti drugim predmetima. Nemojte kvasiti igracku i odeljak za bateriju. DrZite proizvod dalje od direktne sunceve
svetlosti i drugih izvora toplote. Nemojte izlagati proizvod vlazi ili vodi. Ovaj proizvod koristite samo na podu. Da se
montira samo od strane odrasle osobe. Zastitna oprema se treba nositi. Nemojte koristiti gde postoji saobracaj.

Maksimalna teZina do 20 kg. Ova igracka nema koc¢nicu, postoji samo uredaj za parkiranje koji ogranicava kretanje
dubaka. Boje i sadrZaj se mogu razlikovati od onih prikazanih na fotografijama.

EN 71-1,2,3 c €

NJEGA | ODRZAVANJE
Obrisite ¢istom, vlaznom krpom s otopinom sapuna i vode. Nemojte uranjati u ¢is¢enje povrsina voda.Samo. Ne izbjeljivati. Nije pogodno za kemijsko ¢is¢enje.

DODACI NA STOCICU
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PREDNJI RAM NASLON DREKA Uvo NE ZATEZITE PREVISE
SKLAPANJE PROIZVODA

DRSKA~__

Postavite usi na obe strane na levo
desno uho. Postavite plocu i zategnite
ga sa tri vijka.

kotaci NASLON

PREDNJI RAM

PRICVRSTITE OSOVINU ZA ZADNJU STRANU DECJE
HODALICE.BELESKA: PREDNJA OSOVINA MOZE BITI
PRICVRSCENA SAMO SPREDA. AKO SE NE UKLAPA
PROBAJTE NA DRUGOM MESTU.

STAVITE DVA SRAFA NA OSOVINU | ZATEGNITE.

ot
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Kako bi priévrstili tockove za konzolu,
ugurajte ih i pritisnite.
Zavrtite matice na zadnjoj osovini.

PRICVRSTITE DRSKU ZA OTVOR NASLONA. BELESKA:
MOZE BITI SKLOPLJENA SAMO AKO JE POSTAVLIENA
U PRAVILNU POZICIJU. AKO SE NE UKLAPA
PROMENITE UGAO | POKUSAITE PONOVO.

1. Pravilno priévrstite postolje za noge za otvor naslona.
2. Zategnite Srafove kao $to je prikazano na slici.

Kako bi pri¢vrstili zadnje toc¢kove na
hodalicu, ugurajte ih i pritisnite.

Sklapanje zadnjeg i prednjeg rama zatezanjem
u odgovarajucem pravcu.

Ubacite i zategnite tri Srafa u drsku.



OPIS DUGMICA

REZIM 1: KLAVIR
REZIM 2: A. DUGME TATA: PRITISNITE | ODSVIRAJTE PAPA

B. DUGME MAMA: PRITISNITE | ODSVIRAITE MAMA

C. BUTON SMEH: PRITISNITE | ODSVIRAITE SMEH

D. MUZICKO DUGME PRITISNITE | ODSVIRAJTE MUZIKU
REZIM 3: MUZIKA MIDI

Ukjucivanje/
Podesavanje zvuka

Promena rezima

KARAKTERISTIKE IGRE

1. Ustani i kreni 2. Sedi i igra se

VESTINE KRETANJA, HODANJA RAZVOJ KOORDINACIE POKRETA

Beba gura dubak i u¢i da hoda unapred Bebi Ce se svideti da igra razli¢ite igre sa igratkama koje vise. Privlacice je svetla klavira. Naucice da
korak po korak. Mogu se poboljsati hvata razli¢ite igratke. Ovo moze pozitivno da uti¢e na razvoj vizualnih sposobnosti i ruku.

vestine kretanja bebe i na taj nacin ona

mofe da nauti kako da kontrolide svoje Svetlost, muzika i 8 razli¢itih funkcija.

telo.

Parking uredaj:
A. Zavrtite zavrtanj u smeru u smeru
kazaljke na satu kako biste zakljucali to¢ak.

B. Odvrnite matice u smeru suprotnom od
kazaljke na satu da biste oslobodili tocak.

Stavljanje baterije

1. Koristite zvezdasti Srafciger kako bi odvrnuli Srafove
na poklopcu sektora za baterije.

2. Stavite 3 baterije ,,AA” (LR6) od 1,5V AA.

3. Zatim poklopac i zategnite $fafove

Cuvaijte prirodu i ne bacajte ovaj proizvod zajedno sa kuénim otpadom (2002/96/EC).
Provjerite preporuke lokalnim vlastima o reciklazi (Samo za Evropu).

UPUTSTVA ZA SIGURNOST BATERUJA

PROMENA BATERIJA

UPOZORENJE! Baterije treba staviti u skladu sa prikazanim polaritetom " +'i* - "'!

Savet: Mi preporu¢ujemo da se koristi alkalna baterija koja duze traje.

Upozorenje! Nemojte dozvoliti detetu da se igra sa baterijama!

U nekim situacijama baterije mogu da iscure, $to bi moglo da dovede do hemijskog izagaranja ili o$te¢enja proizvoda. Molimo Vas, pripazite da baterije ne
iscure. Ne mesajte stare i nove baterije ili razli¢ite vrste istih: alkalen baterije, standardne baterije (cink-karbon) ili baterije koje se pune (nikl-hrom). Ako ne
planirate da koristite proizvod dugo vremena, molimo Vas, izvadite baterije. Izvadite potroSene baterije iz proizvoda. Molimo Vas, bacite ih na za to namenjena
mesta. Ne bacajte baterije u vatru. To bi dovelo do eksplozije ili curenja. Ne izazivajte kratak spoj u odeljku za baterije. Molimo Vas, koristite vrstu baterija koju
mi preporucujemo. Ne punite baterije ukoliko nisu za to predvidene.

Molimo Vas, izvadite baterije iz proizvoda pre nego $to ih napunite. Ako koristite prenosivu bateriju koja se puni, molimo Vas, proverite da

se ista puni pod nadzorom odrasle osobe.

Proizvod koristi 3 X AA baterije. (Nisu uklju¢ene)
Za promenu baterija koristite Srafciger. (U kompletu)



& FiL BEBEK YURUTEGI Kullanim talimati

Talimatlar dikkatli okuyun ve gelecekte de okumak igin saklayin!
1. DIKKAT! Cocugu gdzetimsiz birakmayin! EMNIYET iSTEMLERI
2. DIKKAT! Bogulma tehlikesini énlemek igin, bu tirtinii kullanmadan énce plastik kapagi ¢ikarin. Bu kaplama tahrip ya da
bebekler ve gocuklardan uzak tutulmalidir!
. DIKKAT! Bu 6ge bir oyuncak ve sadece bir yetiskin tarafindan monte edilmelidir.
. DIKKAT! 6 ay tizeri cocuklar igin uygun +.
. DIKKAT! merdiven, basamak ve piiriizlii yiizeylerde erisimi engellemek.
. DIKKAT! Tim sémineler, isitma ve pisirme cihazlarinin Osigurete koruma.
. DIKKAT! Cam kapi, pencere ve mobilya ile carpismalari dnlemek.
. DIKKAT! bazi bilesenler kirik veya eksik varsa bu iriini kullanmayiniz.
. DIKKAT! Uiretici veya distribiitor tarafindan onaylanmis disindaki yedek parga kullanmayin!
DiKKAT! Yaralanma veya bogulma riskini énlemek icin, bu tiriinii bebek yatagina veya oyun park yataklarina koymayin.
Oyuncaga ek kordonlar/ipler asmayiniz. Kiiglik pargalar. Yutma ve bogulma tehlikesi. Uygulanabilir oldugunda, cocuga
oyuncak vermeden 6nce plastik tutuculari, ipleri ve ambalaji gikarin. Oyuncagi degistirmeyin ve baska nesnelere
takmayin. Oyuncagi ve pil bélmesini islatmayin. Uriinii dogrudan giines isigindan ve diger isi kaynaklarindan uzak tutun.
Uriinii neme veya suya maruz birakmayin. Uriinii sadece zemin Gizerinde kullanin. Sadece bir yetiskin tarafindan monte
edilmesi gereklidir. Koruyucu ekipman giyilmelidir. Harekt olan yerlerde kullanmayin. Maksimum agirligi 20 kg.
Bu oyuncagin freni yok, ama sadece yiiriteg hareketini sinirlandiran bir park tertibati vardir. Renkler ve igerikler

fotograflarda gosterilenlerden farkli olabilir. EN 71-1.2.3 c €
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BAKIM VE ONARIM
Sabun ve su soliisyonu ile temiz ve nemli bir bezle silin. Voda.Samo yiizey temizliginde batirmayin. Camasir suyu yok. Kuru temizleme igin uygun degildir.

OWoONOOTU AW

MASA AKSESUARLARI
x—0
x4
sol - sag
x11
VIDALARIN SIKILLMASINDA
N KULAK VEYA GEVSETILMESINDE HACLI
@ x2 @ ON GERGEVE ARKALIK DRIJKA TORNAVIDA KULLANINIZ. FAZLA
SIKILAMAYINIZ.
URUN MONTAJI =) —] Sol sag kulak igin kulaklari her iki Sap
tarafa da yerlestirin. Ark seklinde T
levhay yerlestirin ve g vidayla sikin. —

Tekerlekler

On ding _ %"L .

o

DINGIL BEBEK HAREKET ETTIRICININ ARKA Kapaklar ARKALIGIN DELIGINE TUTAMACI TAKISTIRINIZ.
TARAFINA TAKISTIRINIZ. NOT: DOGRU BIR POZISYONDA SADECE YERLESTIRILMISSE,

NOT: ON DINGIL YALNIZ ONE TAKISTIRILIR. x TAKISTIRILABILIR. UYMADIGI DURUMLARDA DEGISIK AGIDA
CEVIRINIZ VE YENIDEN DENEYINIZ.

On cergeve

UYMAZSA EGER, P, Hareket ettiriciye arka tekerleri takistirmak igin onlari 5 “ ;
DEGISIK YERE DENEYINIZ DINGILE IKi VIDA gegiriniz ve baztmmz. ¥ ¢ 1.Ayak basamaglnl ﬁrkah‘k S{gllglqe dogru sekilde takistiriniz.
YERLESTIRINIZ 2.Vidalari resimde gosterildigi gibi sikilaymniz.
VE SIKILAYINIZ.
—
7

. Py b

Tekerleri konsola takistirmak igin onlari gediriniz ve Arka ve 6n gerceveyi dogru yonde sikilama
bastiriniz. vasitasiyla takigtiriniz. Tutamacta bulunan {ic vi irini
Somunlari arka eksende vidalayin y v: ZITIIaa‘;y?n?Zu unan iig viday! geciriniz




BUTONLARIN TANIMI 1.Rejim: Piyano
2.Rejim:
A.BUTON BABA:
Bastiriniz ve babayi
o 4 a0 calmaya baslayiniz.
CALISTRMA/ B.BUTON ANNE:

Bastiriniz ve anneyi
calmaya baglayiniz.
C.BUTON GULME:
Bastiriniz ve giiliidi
calmaya baglayiniz.

SESI AYARLAMA

REJIME KOYMA

D.MUZIKAL BUTON:
Bastiriniz ve miizik
' calmaya baslayiniz.
P ey A B 3.Rejim:

OYUN OZELIGI MIDI Wiz
1. Ayakta durmakta ve yiiriimekte 2. Oturmakta ve oynamaktadir
A. HAREKET ETME, YORUME HAREKETLERIN KOORDINASYON GELISiMi. Bebek asili oyuncaklarla ve degisik oyunlarla oynamayi
BECERIKLILIGI Bebek hareket ettiriciyi begenecektir. Piyanonun isiklari onu celbedecektir. Degisik oyuncaklari tutmaya 6grenecektir. Bu da
itmekte ve adim adim ileri yirimeye onun viziel gelismesini ve ellerini iyilestirecektir
ogrenmektedir. Ytrime becerikliligini .. .
iyilestirilebilir ve viicudunu kontrol ISIK, MUZIK & 8 FARKLI FONKSIYON

etmesini 6grenebilir.

PiL YERLESTIRME

1. Pil yuvasi kapaginin vidalarini sékmek igin hagli
tornavida kullaniniz.
2. 3 adet 1,5V AA LR6 pili, kapag yerlestiriniz ve vidalari sikilayiniz,

¥ Bu Urtnu diger atiklarla atmayiniz, gevreyi koruyunuz. /2002/96/EC/. Yerel yénetimlerin geri

doénustum hakkinda tavsiyelerini kontrol edin (Sadece Avrupa igin).
|

PILLERIN EMNIYET TALIMATLARI

PIiLLERIN DEGIiSiMmi

UYARI! Piller gosterilen "+“ ve " - " kutupluluga uygun olarak yerlestirilmelidir!
Ogiit: Daha uzun birstre kullanmaniz igin alkali pil 6neriyoruz.

UYARI! Gocugun pille oynamasina izin vermeyin!

Bazen 6zel durumlarda piller sivi kagirabilir ve bu sivi kimyevi yanma veya trlinlin arizalanmasina yol agabilir. Pillerin sivi kagirmasindan
kaginmayi deneyiniz. Yeni ve eski pilleri karistirmayiniz veya degisik pilleri — alkal, alelade /karbon-ginko/ veya akii pilleri /Ni-Cr/ ayirt
ediniz.

Lutfen, pilleri pil kutusunda gésterilen sekilde yerlestiriniz. Urtinii uzun zaman kullanmayacaksaniz eger, pilleri Giriinden uzaklastiriniz.
Lutfen, pillerin bosalmasindan sonra uriinden uzaklastiriniz. Lutfen, kullaniimig pilleri dikkatle 6zel toplama yerine birakiniz. Pilleri atese
atmayiniz, onlar patlayabilir veya akabilirler. Pil kutuplarini kisa devreye baglamayiniz. IHTAR! YARALANMADAN KAGINMAK iCiN BU
URUNU BEBEK BESIGINE VEYA OYUN ALANINA YAKIN YERLESTIRMEYINiz. URUNU KAYIS, iP VEYA BASKA BIR SEYLE BAGLANMAYINIZ.

Piyano oyuncak ti¢ adet yiiklenmeyen 1,5 V AA Lr6 pille calismaktadir /Piller oyuncaktan ayri satilir/



KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DiKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tasima ve nakliye sirasinda Uriin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésterilmelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin
olunmalidir. L.

HIZMET VE BAKIM — TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tuketicinin yapamayacagi seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapiimasi
gerekmektedir. L L

KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin é6niine gegilmesi igin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz. o

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE ILISKIN BILGI VE KULLANICIYA
SAGLANAN SECIMLILIK HAKLARI

1-Garanti stiresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin bitln pargalari dahil olmak tUzere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici 6502 sayili tiketici korunmasi hakkinda kanunun
11 inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden dénme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir ticret talep etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla yikimludur. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da
kullanabilir.Satici Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini kullanmasindan miiteselsilen sorumludur.
5-Tlketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi igcinde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami sirenin agilmasi,

-Tamirinin mamkdiin olmadiginin yetkili servis istasyonu satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir.Satici , Tketicinin talebini reddedemez.Bu talebin
yerine getiriimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir slresi 20 is giniin binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is gunini gegemez.Bu silre
garanti suresi igerisinde mala iligskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati suresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin
arizasinin 10 is gund igerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalatgi malin tamiri tamamlanincaya
kadar benzer 6zelliklere sahip bagka bir mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti
siresi icerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen sire garanti siiresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tlketici garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigi yerdeki tliketici hakem heyetine veya tiketici
mahkemesine bagvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici glimrik ve ticaret bakanligi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel mudurlugiine basvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLI:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢ikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY COCUK GEREGLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.,eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16.
Sk. No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr




Montoni boshtin ndaj anés sé pasme té rrethores pér
foshnjé.Vérejtje: Boshti i pérparmé mund té fiksohet
vetém pérpara. Né qofté se nuk pérshtatet, provoni né
vend tjetérVendosni dy vidha mbi bosht dhe i

@ Rrethore ELEFANT Instruksion pér pérdorim

Lutemi, lexoni instruksionin me kujdes dhe e ruani até pér verifikime té ardhshme!
1. KUJDES! A mos i |éné fémijét pa mbikéqyrje! KERKESA PER SIGURI
2. KUJDES! Pér té shmangur rrezikun e mbytjes, higni kapakun plastike para se té pérdorni kété produkt. Kjo shtresé
duhet té shkatérrohen apo té mbahen larg nga foshnjat dhe fémijét!
. KUIDES! Ky artikull &shté njé lodér dhe duhet té jené mbledhur vetém nga njé i rritur.
. KUJDES! té pérshtatshme pér fémijét mbi 6 muaj +.
. KUJDES! Té parandaluar gasjen né shkallét, hapat dhe sipérfage té pabarabarté.
. KUIDES! Mbrojtja Osigurete té gjitha zjarrit, ngrohje dhe gatim pajisje.
. KUJDES! Parandaluar goditjet me dyer xhami, dritare dhe mobilje.
. KUJDES! Mos e pérdorni kété produkt nése disa komponenté jané thyer ose mungojné.
. KUIDES! Mos pérdorni pjesé kémbimi té ndryshme nga ato té miratuara nga prodhuesi ose distributori!
KUJDES! Q¢ té evitohen rreziget eventuale nga léndime ose asfiksi mos e véni kété produkt né shtratin e fémijés ose né
koshin pér lodra. Mos i vendosi shirita suplementaré lodrés.
Pjesa té imta. Rrezik nga gélltitja dhe mbytja.
Ku éshté e mundur, higni mbajtésit prej plastmase, penjté dhe paketimin para se t'ia jepni lodrén fémijés. Mos e
modifikoni lodrén dhe mos e varni né sende té tjera. Mos e lageni lodrén dhe sektorin pér baterité . Mbani produktin
larg drités direkte té diellit dhe larg burimeve té tjera té nxehtésisé. Mos e ekspozoni produktin né lagéshti dhe ujé
Ky produkt duhet té pérdoret vetém mbi dysheme. Té montohet vetém nga i moshuar. Duhet té mbahet veshje
siguruese . Té mos pérdoret atje kur ka lévizje. Pesha maksimale 20 kg. Kjo lodér nuk ka frena, por vetém pajisje pér
parkim, gé kufizon lévizjet e rrethores. Ngjyrat dhe pérmbajtja mund té dallohen nga ato qé jané treguar né fotografité.

. EN 71-1,2,3 c
KUJDESI DHE MIREMBAITIA

Fshij me njé lecké té pastér, té lagur me njé zgjidhje e sapun dhe ujé. Mos zhyt né sipérfage voda.Samo pastrimin. Mos pérdorni zbardhues. Jo té pérshtatshme
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pér pastrim kimik. AKSESORET E TAVOLINES
=9
x4
Majtas Djathtas
x4
| x11
@ MOS SHTRENGONI TEPER.
X2 " . VESHI
KORNIZA E PERPARME MBESHTETESE DOREZE

DOREZE
Véni veshét nga té dy anét e vendin té o
caktuar pér vesin e majté dhe atij té -'———QE
djathté Vendosni pllakén né formé o
arku dhe shtréngoni me tre vidha

MBESHTETESE

Montoni dorezén mbi hapjen e mbéshtetéses. Vérejtje:
Mund té motohet vetém nése éshté vendosur né
pozicionin e drejté. Né qofté se nuk pérshtatet, rrotulloni

Pér té " tat & rreth né drejtime té ndryshme dhe provojeni pérséri.
€rte montuar rrotat  pasme ne rrethores, 1. Vendosni drejté mbajtésen e kémbéve mbi hapjen né

i fusni dhe i shtréngoni. mbéshtetésen.

KORNIZA E PERPARME

shtréngoni. 2. Shtréngoni vidhat, si¢ éshté treguar né fotografi.

Z

B
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-Pér té montuar rrotat te konzoli,

i fusni dhe i shtréngoni.

Vidhni arra né aksin e pasmé Montimi i kornizés sé pasme dhe té pérparme
me shtréngim né drejtimin e drejté.

| vendosni dhe i shtréngoni tre vidhat né dorezén.



PERSHKRIMI | BUTONAVE

REGJIM 1: PIANO
REGJIM 2: A.BUTON BABI: SHTYPNI DHE LUANI BABI (PAPA)
B.BUTON MAMI: SHTYPNI DHE LUANI MAMA

C.BUTON QESHJE: SHTYPNI DHE LUANI QESHJE
K‘/(}Je/ D.BUTON MUZIKOR: SHTYPNI DHE LUANI MUZIKE
Rregulimi zért REGJIM 3: Muzika MIDI

Ndérrimi i regjimit

KARAKTERISTIKA TE LOJES:

1. Ngrihet dhe ecén 2. Rri ulur dhe luan

AFTESI PER LEVIZIE, ECJE Foshnja e ZHVILLIMI | KOORDINIMIT TE LEVIZJEVE. Foshnjés do t'i pélgej té luajé me lodrat e varura dhe me lojérat
shtyn rrethoren dhe mésohet té ecé e ndryshme. Do té térhiget nga dritat e pianos. Do té mésohet t'i kap me doré lodrat e ndryshme. Kjo
hap pas hapi. Mund té pérmirésojé do té pérmirésojé zhvillimin vizual dhe té duarve.

aftésité e lévizjes sé foshnjés dhe té
mésohet si té kontrollojé trupin e vet.

Drita, muziké dhe 8 funksione té ndryshme.

Pajisje parkimi :
A. Rrotulloni bulonin sipas drejtimit t&
akrepit té orés qé té fiksoni rrotén.

B. Lironi bulonin né drejtim té kundért té
akrepit té orés gé té lironi rrotén.

Vendosja e baterisé.

1. Pérdorni kagavidén me kryq pér té zbérthyer vidhat
e kapakut té kutizés sé baterive.

2. Vendosni 3 bateri 1.5V AA (LR6) .

3. Vendosni kapakun dhe shtréngoni vidhat.

Ruani mjedisin duke mos e hedhur kété produkt sé& bashku me plehrat shtépiake
' (2002/96/BE). Informoheni pér rekomandimet e autoriteteve lokale pér riciklimin ( vetém né
mmm EVIOpE).

INSTRUKSIONE PER SIGURINE E BATERIVE

NDERRIMI | BATERIVE

KUJDES! Baterité duhet té vendosen né pérputhje me polaritetin e treguar "+“ dhe " - " !

Késhillé: ne rekomandojmé gé té pérdoren bateri alkale pér jeté mé té gjaté.

KUJDES! Mos lejoni gé fémija té luajé me bateri!

Né disa rrethana baterité mund té I&shojné Iéng, gé mund té ¢oje né djege kimike ose né démtim té produktit. Ju lutemi,
parandaloni derdhjen e Iéngut nga baterité. Mos pérzieni baterité e vjetra me ato té reja ose bateri té tipave té& ndryshém:
bateri alkaline, bateri standarde (karbon —zink) ose bateri akumulatoré (nikel- krom). N&é qofté se nuk do ta pérdorni produktin
pér njé kohé té gjaté, i higni baterité. Kur baterité jané té shkarkuar, ju lutemi, i higni nga produkti.

Ju lutemi, i hidhni baterité vetém né vendet e caktuara pér to. Mos i hidhi né zjarr, mund té shpérthejné ose t& derdhin Iéng.
Mos lidhni polet e baterive né qark té shkurtér né kutizén e baterive. Ju lutemi, pérdorni tipat e baterive gé ne ju
rekomandojmé. Mos i karrikoni baterité qé nuk jané destinuar pér karrikim. Ju lutemi, nxirrni baterité para karrikimit. Né gofté
se pérdorni bateri mobile karrikuese, Ju lutemi, siguroheni, se karrikimi i saj b&het nén kontrollin e personit té rritur.

Pér produktin jané té nevojshme bateri 3 X AA (LR6) 1,5V . (nuk jané t& pérfshiré né komplet)
Duhet té pérdorni kagavidé pér ndérrimin e baterive ( pérfshiré né kit)



& NEPNATOYPA MQPOY EAEDANTAZ Odnyieg xpriong

NapakaAoupe, SLapAaote TG 0dnyieg Xpriong MPooeKTIKA Kot PUAAETE yia LeAAOVTIKO EAey)xo!
1. MPOEIAONOIHEH! Mnv adrvete to maudi xwpic emifAeyn! ZNUEIiwON
2. NPOEIAONOIHZH! Ta va arnodeuyxBei o kivbuvog aoduéiag, adalpéote T0 MAACTIKO KAAUMUA TPV XPNOLLOTIOLCETE AUTO TO
TpOiov. AUt n emiotpwon TPEMEL va Kataotpadel ) va UAGCOOVTAL HOKPLA OO TAL LWPE KoL ToL totdLd!
. MPOEIAONOIHZH! Auto 1o otowkeio sivat éva mayvidt kat Ba mpémnetl va cuvappoloyndolv Hovo amd eviAtka.
. MPOEIAONOIHZH! katdAAnAo ylo madld Gvw Twv 6 UNVWV +.
. MPOEIAOMOIHZH! Epmnodifouv tnv npocPacn oe OKAAEG, OKAAOTIATLA KOl AVWUOAES ETULDAVELEG.
. MPOEIAONOIHEH! Osigurete mpootacio dAwv Twv cuckeLwV TLaKLA, BEppavon Kot To payeipepa.
. MPOEIAONOIHZIH! Tnv amoduyr cuykpoUCEWV He YUAALVEG TTOPTEG, TtapdBupa Kat EMumAa.
. MPOEIAONOIHZH! Mnv XpnOLUOTOLEITE QUTO TO TIPOLOV £V KAToLa e€apTraTa ElvaL oTtaopEVA ) AElTOUV.
. MPOEIAONOIHZH! Mnv XpnoLomnoLeite avTOAAKTIKA EKTOG OO QUTA TTOU £XOUV EYKPLOEL Ao TOV KOATAOKEUOTH
Slavopeal!
MNPOEIAONOIHZH! MNa va anodpeuxBolv evEexOUEVOL KivEUVOL TPAUMATIONWY f TIVLYUOU, KNV TOTIOBETE(TE QUTO TO TPOIdY OTO
nadikd kpeBdtt ry oto Aikvo mayvisiwv. Mnv npocBétete emunpdobeta Aoupld / oxowLd oto matyvibL.
Muwkpd e€aptripata. Kivbuvog katdmnoong kat mviypov. Omnou givat anapaitnto, adalpéote Ta MAACTIKA eaptripata
OUYKPATNONG, TLG KAWOTEG Kal TNV cUOKeuaoia mpv SWoete To matxvidt oto mawdi. Mnv tpomornoteite to mavidt kat pnv
KPEWUATE TO TaVidL e AAAa avTikeipeva. Mn BpEXeTe To maxvidL Kot Tnv Bkn prataplwyv. ALtnpARoTE TO POV HOKPLA OO
Aapeon nAtakn aktwoBolia kat ard AMeg inyég Bepudtntag. Mnv ekBétete To Tpoidv oe uypaoia f VePo,.
XPNOLUOTIOLAOTE AUTO TO TPOIOV LOVO TAVW 0TO TETWHA. Na cuvappoloyeitat Hovo arod evAALKO ATopo.
Mpénet va dpopdte mpootateuTikd evéupata. Mnv xpnotpomnoleite drmou UldpxeL kKivnon. Méyloto Bapog: 20 KIAG.
AUTO To Ty vidL ev éxel dpéva, aAAd LOVO CUOKEUT OTABKEVONG, N OTOLa TIEPLOPITEL TLG KWVAOELG TNG TIEPTIATOV PO,
Ta XpWHATA KoL TO TIEEPLEXOUEVO UITOPOUV Va SLobEPOUV Ao T XPWHOLTA KAL TO TIEPLEXOLEVO TIOU AIELKOVI{oVTaL OTNV

wTO .
putoypasia EN71-1,2,3
®OPONTIAA KAI 3YNTHPH3H
SKouTtioTe pe éva kaBapo, uypo mavi pe éva SldAuvpa camolvt kat vepo. Mnv Bubilete otov kabaptopd g eniddvelag voda.Samo. Aev xAwpivn. Aev eivat
KaTAAANAO Lo oTeyvo kabdaplopa. Aeooudp otov nivako
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Mnv odiyyete urtepBoAkd
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x2 @ Epnpdg mhadoto Ao AKPH

ZuvapuoAdynon Tou TTPoiovToC Tonoeérr']o'te m;' AKPES amd TG Vo ) AaBr —
TAEUPEG 0NV BE0N TOUG YL APLOTEPT L

— 8e€1d akpn. TormoBethote TO
KOUTTUAWTO TNXAKL KA odifTe pe TpeLg
Bideg.

Mrnpootwvog

agovag TpoYoUg

TonoBetfiote tv Aoy otnv TpUTNaA oTNV TTAATH.
Inueiwon: Mrnopei va cuvappoloynBei povo av éxet

Eumnpdg mhaiolo KoAUppata

Juvbéate Tov G€ova oTo Tiow PEPOG TNG OTPATAG.

Inueiwon: O prpootvog déovag propel va cuvdedei .4 TonoBetnBet ot cwot Béon. Av Sev TalpLdlet yupiote
HOVO UTPooTd. Av Sev TaupLalet SOKIUAoTe 0To dAho Tat Vo TomoBETHoETE TOuC Ttiow Tpoxolg OTN Sladopetikn ywvia kat Sokipdote §avd.

ué;')ocA TornoBetriote §Uo Bibeg aTov GEova Kat TG otV otpdTa, BAATE KaL TECTE. 1. vamét uuv§ém’s 'ro unonoj&m oty tp(m'u ™G mMAdTNG.

odifte. 2. 3digte TG Bideg, onwg daivetat otnv ekdva.
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GTnY KOVOOAQ, BdT'\TE Ko TlléGTE'» . Suvappoldynan Tou Tiow kot PpocTvol mAataiou  TomoBetriote Kat odifte Tig TpeLg Bideg otn AaBn.
Bibwote ta maiuddia otov omniobio d§ova odlyyovtag mpog T owoTH katevOuvon.

M va ToToBETHOETE TOUG TPOXOUG



MEPITPA®H TQN KOYMMIQN

Aewoupyia 1: NIANO
Aettoupyia 2: A. KOYMMI MATEPA: Miéote kaw odupifte MAMA
B. KOYMII MHTEPA: Miéote kaw odupifte MAMA

o . C. KOYMI TEAIO: Miéote kau opupifte MEAIO
Bwiagg/ AL 8 D. KOYMI MOYZIKHS: Mi¢ote kot apupi€te MOYEIKH
PUBion Tou fiyou Auakoneng Newwoupyia 3: MOYZIKH MIDI

Aewwoupyiag

Arakdrmng Aettoupylag

XAPAKTHPIZTIKA TOY NAIXNIAIOY

1. ZnKWVETOL Kat Tinyaiveto 2. K&Betau ko matiet

To pwpd whel TV oTpdTa Kat AVAITUEN TOU GUVTOVIOMOU TWV KWHOEWV. $T0 HwpO Ba Tou apéoet va ailel pe KpePooTd rauyvisio
eknaubeVETAL VA TEEPTIOTA TTPOG T Ko Stadopa ravidia. Oa npooeAkveTaL ano ta Gwta Tou rdvou. Oa udbete va mdvel Stadopa
epnpog Bripa-pripa. Mropei va Tavidia. Auto popel va BEATLWOEL TNV OTTTIKE avdmTugn Kot T XépLa.

BeAtiwoet Tig Se§LOTNTEG yLa va Kveital

T0 Hwpd Ka va pdBeTe T va ENEyxel Dw¢, HoUoLKN KAl OKTW SLadoPETIKEG AELTOUPYIEC.

TO OWHA TOU.

ZUOKEUN OTEBUEUONG:

A. Zoitte TO TTAgINASI OTNV KaTEUBUVOT TOU
OeikTn ToUu poAoyiou, yia va OTaBEPOTIOINCETE TNV
podda.

B. XaAapwoTe 1o TTagipddi oTnv avTiBetn
KaTeUBuvaon Tou OeiKTN TOU poAoyiou, yia va
ATTEAEUBEPWOETE TNV PODA.

ToroBétnon ¢ pratapiog

1. Xpnotporotrote KatooaBibt yla va XaAapwoeTa T
Bideg oTn BriKN TWV PITATAPLAV.

2. ToroBetrote 11§ 3 pnatapieg 1.5V AA (LR6).

3. ToroBetriote T0 KamakL kat odigte Tig Bideg.

MpooTatéwTe TO TTEPIBAAAOV, KABWG PNV ATTOPIXVETAI TO TTPOIGV QUTS PE TA OIKIAKA ATTOPPIMPaATA
‘ (2002/96 / EE). EAéyETE TIG OUOTAOEIG TTPOG TIG TOTTIKEG APXEG OXETIKA ME TNV avakUkAwon (Mévo yia
mmm TNV EupwTmn).

OAHTIEZ AZ®DANEIAZ lNA TIZ MNATAPIEZ

AAQYH HITOTOPLOV

MPOEIAONO’THZH! O1 ptratapieg 8a TPETTel va TOTTOBETOUVTAI CUM@PWVA HE TV AVOYPAPOHEVN
ToAIkoTNTA “+“ Kal - !

TupBouAn: Zag ouvioToUPE va XPNOIMOTIOIEITE AAKONIKEG PTTATaPIES YIa HEVOAUTEPN SIdpKEIa {WAG.
MPOEIAONOTHZH! Mnv apnivere To Taudi va Traifel Ye TIG YTraTapisg!

Z€ OPICUEVEG TTEPITITWOEIG, O HTTATAPIEG UTTOPOUV Va dlappeloouy, TTpdyua Trou Ba uTropoloe va odnyrnoel oe XNUIKO éykaupa A BAGRN oTo TTpoidv. MapakaAoUpe va
aTmo@euxBei n diappor| TG pTrarapiag. Mnv avapiyvueTe TTANIEG Kal VEEG UTTATAPIES f} DIAQOPETIKOUG TUTTOUG, OTIWG: AAKAAIKT| pTTaTapic

TUTTIKH pTTaTapia (dvepaka-weudapyupou) fj eravagopTi{ouevn pTratapia (VIKEAiou-xpwpiou). Av Sev XpnOIHUOTIOIEITE TO TTPOIOV yia

HEYGAO XPOVIKO BIGOTNHA, AQPAIPETTE TIG PTTATAPIEG. AQaIPEDTE TIG EEAVTANUEVEG PTTATAPIEG ATTO TO TTPOTOV. MapakaAoUUE aTTOPPIYTE TOUG GTOUG ONHEIWHEVOUG XWPOUG.Mnv
TIETATE TIG UTTATAPIEG OTN QWTIA. AUTO Ba 0dnyrioel o€ ékpnén f diappor). .Mnv TTpokaAeiTe BpaxukUKAwua oTn BriKn Twv PTTatapiwy. MapakaAoUUE va XpnoIOTIOIETE Ta €idn
TWV UTTATAPIWY TIOU 00G TTPOTEIVOUPE. MNV QOPTICETE TIG UTTATAPIEG TTOU BEV UTTOKEIVTAI O€ ETTAVAQOPTION.MapakaAOUHE a@aIPETTE TIG HTTATAPIEG TIPIV ATTO TNV ETTAVOQPOPTION
Toug. Edv xpnoigotoieite popnTr emavagoptiduevn ptratapia, rapakaloUue BeBaiwBeiTe OTI N YOPTION TIPAYHATOTIOIEITAI UTTO TNV ETTIBAEWN £VOG EVAAIKA.

To Tpoidv xpnaiporoiei 3 X AA(LR6)1,5 V pmatapieg. (Aev TrepidapBdavovTa)
Oa TTPETTEl VA XPNOIHOTIOINCETE KAToapidl yia va aAAGEETE TIG PTTaTapieg. (TTepiAapBdveTar)



3 My3uuku Bokep -nnjaHo CnoH YnaTtcTBo 3a ynotpeba

Be monnme npouuTajte ru ynarcrsata BHUMATENIHO U ja 3aquaiTe 3a VIQHO!
1. BHUMAHME! He ocTaBajte geteto 6e3 Hagsop! BAPAHA 3A BE3SBEOHOCT
2. BHUMAHME! 3a ga nsberHete onacHOCT OZ, 3a4yLUyBatbe, M3BageTe NAAaCTUYHUTE MOBPLIMHM NPes, Aa o KOpUCTUTe
0BOj apTuKA. OBOj cnoj Tpeba ga buae yHUWTEHO UK CKNaaupaHo Janeky og 6ebura u geua!
3. BHUMAHME! OBoj apTrKan e urpayka n Tpeba ga ce coctaByBa Camo Of, BO3PaCeH.
4. BHUMAHMUE! coonBeTHO 3a feua Hag 6 meceum +.
5. BHUMAHME! CnpeydyBatbe NpUCTanoT 40 CKanuTe, CKain U HEPaMHM NOBPLUNHM.
6. BHUMAHME! OcurypeTe 3alUTMTa Of, CUTE KAMUHMU, TPEeeHe U anapaTu 3a roTBerbe.
7. BHUMAHMUE! CnpeuyBatrbe CyaMpuTe CO CTaKIO Ha BPaTu, Npo3opum u meben.
8. BHUMAHMUE! He KopucTeTe apTUK/, aKO HEKOM KOMMOHEHTU Ce CKPLUEHW UK UCYE3HATH.
9. BHUMAHMUE! He KopucTeTe fenoBu 3a 3ameHa, pas/iMyHu o4 OHWe o406peHn of NPOU3BOAUTENOT UK
anctpubytepor!
BHUMAHME! 3a na n3berHete pu3unk of Nnospesa Uav 3afyLlyBakbe, He ro CTaBajTe 0BOj NPOM3BOZ, BO KpeBeT 3a
6eburba UK BO KONEBKaTa 3a Urpatbe. He 3akauyBajTe LONONHUTENHU jaxuiba/Kaban Bo KoneBKaTa 3a urparse.
Manu genosu. OnacHoOCT of, ronTarbe 1 rywere. Kage Wro e MOXKHO, OTCTpaHeTe r1 NNaCcTUYHUTE ApXKayu,
KOHTEjHEPUTE U NaKyBakeTO Npes Aa ja AajeTe urpadkaTta Ha aeTeTo. He meHyBajTe ja urpaykata uau He ja
npuKavyBajTe Ha Apyru npeameTv. HemojTe Aa ja BNvBaTe Urpaykarta u 6atepuckmMoT npocTop. Yysajte ro nponssoaoT
noganeKky oj AMPeKTHa COHYeBa CBETIMHA U APYrv N3BOPU Ha TOMN/IMHA. He ro n3n0xyBajTe NpoM3BOA0T Ha B/1ara uamn
BoAa. KopucTeTe ro camo 0BOj NPOM3BOZ, Ha NoAoT. [la ce MOHTMPa camMo of, Bo3paceH. 3aluTUTHa onpema Tpeba aa ce
Hocu. He KopucTeTe Kage WTO nma ABuxere. MakcumanHa TexxnHa go 20 kr. OBaa Urpayka Hema KoYHuLa, uma camo
ypes, 3a NapKWHT WTO ro orpaHnyyBa ABUXKeHeTo Ha BO3a40T. boute 1 cogpXunHNTe Moxe da ce pas/iMKyBaaT of OHue
NpUKaxaHu Ha poTtorpadpumte EN 71-1,2,3
HETA U O[JP}KYBAHE

YucreTe €O YMCTa, BAAKHA KpNa CO pacTBOp Ha BOAA U canyH. He notonysajTe Bo Boaa.Camo NOBPLIMHCKYM YncTerbe. He oTcTpaHysajTe. He e noroaeH 3a

HemmeKo wucTeroe. [OOOATOLIM HA MACUYKATA
Xle—45B x4

neBo-AecHOTo

s®

YBo

He cTerajte npemHory

Pauka

CocraByBake Ha MIPON3BOAOT

Pauka
MocTaBeTe rv ywuTe Ha ABeTe CTpaHN T

Ha MecTo 33 J1IeBO-AECHOTO YBO.
MocTaBeTe ja NN04KaTa 1 3aTerHeTe CO
TPU 3aBPTKM.
TpKana

npegHarta
OCKa

PAMKA BO MPEAEH OEN
HanpaseTe ja ockata KOH 3agHata cTpaHa Ha bebe Bokep.
3ABE/IELLIKA: MpeaHaTta ocka moxe fa 61ae NnpukayeHa camo Ha
npeAHaTa cTpaHa. AKO He 0Arosapa Tamy obuaeTe ce Ha Apyro
mecTo. MocTaBeTe /1Ba WPaPOBU Ha OCKUTE 1 3aTerHeTe M. 3a A3 rM NpUKauuTe 3afHNTe TpKana Ha gybankara,
HajPBO BMETHETE Ty, a N0TOa NPUTUCHETe.

MocTaseTe ja paykaTa Bo cNo6OAHMOT AN KOj ce Haofa Ha IeTCKOTo
ceauwTe. 3ABE/IELLIKA: Moxe aa ce sknonu, CAMO aoKonky e
b4 BMETHATa BO NPaBM/IHa NM03MUMja. AKO He Ce BKIONYBa NPaBuHo,
TOralw 3aBpTeTe ja Nog PasanyeH aron 1 o6uzeTe ce NOBTOPHO.

1. MpaBnnHO NOCTaUBETe rO APXKAYOT 32 HO3€, OAHOCHO MpUKayeTe
rO KOH OTBOPOT Ha MOTNMPaYoT.

2. 3aTerHere rv WpadoBUTE, KAKO LITO € MPUKAKAHO Ha CNKaTa.

—

r
- Y
L kel
3a ;A3 NpuKaumTe TPKanaTta KOH ApPXKayoT,

HajrpBO BMETHETE M1, a N0TOa NPUTUCHETE.
3aBpTe‘re M HaBpPTKUTE Ha 3a[HaTa OCKa

CocTaByBatbeTo Ha 3a/HaTa v NPe/HaTa PamKa ce BpuK
MpeKy 3aTerHyBatbe BO BUCTUHCKATa HAaCcoKa. pBo BMETHETE, @ NOTOa 3aTerHeTe M TpuTe

wpada Bo paukaTa



OMUC Ha KonuumwaTta

PEXMM1: MUJAHO
PEXMM2: A. KOMYE TaTO: KAMKHETE M MCAYLWA]Te ja MenoaujaTa Tato
B. KOMYE mama: KnAMKHeTe 1 ucaywajte ja menogujata mama
C. KOMYE cmea: KNMKHETe W UcnyajTe ja MenoamjaTa cmea
D.KOMYE 3A MY3UKA: knvKHeTe 1 ucaywajte ja menoamjata Mysuka
PEXMM 3: MY3UKA MIDI

Binysysarse |
Perynpaee Ha 3sykor Mpepaysarbe Ha

pexnmoT

Mpedpnysarse Ha pexumor

KAPAKTEPUCTUKU HA urpata

1. MpBo cTaHu a notoa oaun 2. Cepn 1 ce urpa

BELUTUHA 33 ABUKetbe, ofetbe. bebeto Pa3Boj Ha KopAMHauMjaTa Ha ABuKereTo. Ha 6e6eTo Ke My ce JonasHe Aa Cv Urpa Co UrpaykuTe WTo
nocraseHo Bo Aybankara ce yuu fa oau BUCaT 1 cO pasHuTe urpu. Ke Buze NpueneyeHo oz ceTnata Ha nujaHoto. Ke ce Hayuu aa daka Ha
Hanpej 4Yekop no 4eKkop. Co nomouw Ha PasNUYHN UTPAYKKU. Co oBa Mmoxe Aa ce I'IO,Cl06pl4 HEerosunoT BnA U NpaBuIHNOT pB3BOj Ha paueTte.
pyb6ankata moxe Aa ce nogobpat

BEWTUHATE 32 ABUXKetbe Ha Gebero n CBeTAnHa, My3uKa 1 8 pasnuyHm GyHKUUK.

/a Ce Hayuy KaKo f1a ro KOHTponpa
CBOETO Teno.

Ypen 3a napkuHr:
A. BawpadeTe ja 3aBpTKaTa BO npaseL, Ha
CTPENiKnTe Ha YaCoBHUKOT 3a Aa ro
3aKny4yuTe TpKanoTo.

B. OnabaBeTe ja opeBLiaTa CNpOTMBHO Of,
CTperk1Te Ha YaCOBHUKOT 3a Aia ro
ocrno6oguTe TpKanoto.

MocraByBatbe Ha 6aTepujata

{oAA 15V0
=00
HoAA 15veb

doAA 15V0

LUtuteTe ja XmMBOTHaTa cpeamHa, kako He pnvTe 0BOj NPON3BOA CO AoMalluHu oTtnag (2002/96 /
EC). MposepeTe 1 npenopakunTte fo NoKanHuTe BRactu 3a peuuknuparse (Camo 3a EBpona).

1. KopucreTe wpaduprep 8o popma Ha KpCT 3a Aa 1
passueTe WwWpadoBUTE KOM Ce NOCTaBEHM HA KanakoT
BO nperpazata 3a 6atepuu.

2. Crasete 3 6atepun 1.5V AA (LR6).

3. MocTaBeTe ro KanakoT U 3aTerHete 1 wpacposuTe.

YMATCTBO 3A BE3BEAHOCT HA BATEPUUTE

3ameHa Ha 6aTtepujaTa

BHUMAHMUE! BaTtepuute mopaaT Aa 6uaaT cTaBeHM BO COOABETCTBO CO HaBeAeHaTa

nonapHoct " +"n" -"! CoBeT: Hue npenopavyBame ga ce KopucTu ankanHa 6atepuja 3a nogonr X1BOT.
BHUMAHMUE! He no3BonyBajTe neteto Aa cu urpa co 6arepuure!

Bo Hekou okornHocTu Batepunte Moxe Aa npoTeyar, WTo 61 Moxerno Aa AoBene A0 XEMUCKO COropyBahe UMW OLUTETYBaHe
Ha npoun3BofoT. Be monume, nsberHysajTe cuTyaLmm Bo ko MoXe Aa Aojae Ao npotekyBake Ha 6atepunte. He melajte
cTapu 1 HoBUW BaTepun Unu pasnuyHu TUNOBM Kako Ha Npumep: ankanHa 6atepuja, ctaHaapaHa 6atepuja (kapboH-UMHK) unm
6aTepun Ha nosHewe (H1Ken-xpom). AKO He ro KOPUCTUTE NPOU3BOAOT NOAOIITO BpeMe, Be MOMUMeE OTCTpaHeTe ru 6atepumTe.
OTtcTpaHeTe ja cnabaTa 6atepuja og nponssoaoT. batepunte cekorall dpnajte rm Ha 03HadYeHUTe mecTta. He dpnajte rm
6aTepunTe Bo oraH. Toa 61 AoBeno Ao n3byBHYBawe UNM NPOTEKYBake Ha UCTUTE. He NpeansBuKyBajTe KpaTok Croj BO
ofaenoT 3a 6atepun. Be Monume kopucTeTe TUNoBuTe Ha Gatepum kom Hue Bu rv npenopavyeame. He nonHete rv 6atepuu,
KOV He nopnexar Ha nonHewe. Be monume, nasapete ru 6atepunte npea Aa rv nonHeTe. AKO KOPUCTUTE anapar 3a MorHebe
Ha 6aTepuja, Be MOMMMe OcurypajTe ce Aeka NonHeHeTo ce 3BeayBa Mo KOHTPOoNa Ha Bo3pacHa MUYHOCT.

MpowussopoT kopuctn 3 X AA (LR6) 1,5V 6atepun. (He ce BknyyeHu)

Tpeba na kopuctute Wwpaduurep 3a aa ru cMeHute batepunte. (BknyyeHa)
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